

ලංකා විද්‍යා විද්‍යාල පාලන

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 11,691 — 1959 මාර්තු 6 වැනි සිකුරාදා — 6.3.1959

11,691 ම இலக்கம் — 1959 ம் ஆண்டு பங்குனி மாதம் 6 ந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාස්කතතින් அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி III—காணிகள்

காணி எடுத்துக்கொள்வதைப்பற்றிய அறிவித்தல்கள்

1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் (திருத்தம்) சட்டத்தின்படியும் 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டம் 5 ம் பிரிவின்படியுமான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஒரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதாயிருக்கின்றதென்றும் 1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் (திருத்தம்) சட்டத்தின் பிரகாரமும், 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படும் என்றும் அச்சட்டத்தின் 5 ம் பிரிவின் (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் நிலமும் நில அபிவிருத்தி மந்திரி சான்ஸ் பேர்சிவல் டி. சில்வா ஆகிய நான் இத்தால பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

கொழும்பு,
1958 ம் மார்ச் (டிசெம்பர்) மார்ச்சு 5 ந் உ.

ஓ. பி. டி. சில்வா,
நிலமும், நில அபிவிருத்தி மந்திரி.

டிஸ்திரிக் எசன்ஸின் இலக்கம் : R/Q 211.

நிலமும், நில அபிவிருத்தி மந்திரி காரியாலயத்தின் இலக்கம் : J. 57/58 T. G. 284.

காணியின் விபரம்

(1) கொழும்பு மாவட்டத்தில் கொழும்பு டி. ஆர். ஓ. வின் பகுதியில் கோட்டை நகர சபை எல்லைக்குள், நுகேகொடையில் சப்பல் ரோட்டில் வரிமதிப்பு இலக்கம் 13 கொண்ட காணியில் சுமார் 2 பேர்ச்சஸ் விசாலமுள்ள ஒரு பகுதி. எல்லைகள் பின்வருமாறு :—

வடக்கும் மேற்கும் : அதே காணியின் மிகுதிப் பகுதி ;
கிழக்கு : 1 ம் ஒழுங்கை, எடிறிகொட ;
தெற்கு : சப்பல் ரோட்டு.

(2) கொழும்பு மாவட்டத்தில், கொழும்பு டி. ஆர். ஓ. வின் பகுதியில் கோட்டை நகர சபை எல்லைக்குள், நுகேகொடையில், சப்பல் ரோட்டில், வரிமதிப்பு இலக்கம் 15 கொண்ட காணியில் சுமார் 4.5 பேர்ச்சஸ் விசாலமுள்ள ஒரு பகுதி, எல்லைகள் பின்வருமாறு :—

வடக்கும் மேற்கும் : 1 ம் ஒழுங்கை—எடிறிகொட ;
கிழக்கு : அதே காணியின் மிகுதிப் பகுதி ;
தெற்கு : சப்பல் ரோட்டு ;

(3) கொழும்பு மாவட்டத்தில், கொழும்பு டி. ஆர். ஓ. வின் பகுதியில் கோட்டை நகர சபை எல்லைக்குள், நுகேகொடையில் எடிறிகொட ரோட்டில் வரிமதிப்பு இலக்கம் 21 கொண்ட காணியில் சுமார் 4.5 பேர்ச்சஸ் விசாலமுள்ள ஒரு பகுதி. எல்லைகள் பின்வருமாறு :—

வடக்கு : வெல்லிக்கல் கருணாநீலவால் உரித்துக்கோரப்படும் எடிறிகொட 1 ம் ஒழுங்கையில் வரிமதிப்பு இலக்கம் 1 கொண்ட காணி ;
கிழக்கும், மேற்கும் : அதே காணியின் மிகுதிப் பகுதி ;
மேற்கு : 1 ம் ஒழுங்கை, எடிறிகொட.

(4) கொழும்பு மாவட்டத்தில் கொழும்பு டி. ஆர். ஓ. வின் பகுதியில் கோட்டை நகர சபை எல்லைக்குள், நுகேகொடையில் எடிறிகொட 1 ம் ஒழுங்கையில் வரிமதிப்பு இலக்கம் 1 கொண்ட காணியில் சுமார் 6 பேர்ச்சஸ் விசாலமுள்ள ஒரு பகுதி. எல்லைகள் பின்வருமாறு :—

வடக்கு : அதே காணியின் மிகுதிப் பகுதியும், எடிறிகொட 1 ம் ஒழுங்கையும் ;
கிழக்கு : 1 ம் ஒழுங்கை, எடிறிகொட ;
தெற்கு : பி. ரி. பெரேராவினால் உரித்துக்கோரப்படும் வரிமதிப்பு இலக்கம் 21 கொண்ட காணி—எடிறிகொட ;
மேற்கு : அதே காணியில் மிகுதிப் பகுதி ;

(5) கொழும்பு மாவட்டத்தில் கொழும்பு டி. ஆர். ஓ. வின் பகுதியில், கோட்டை நகர சபை எல்லைக்குள், நுகேகொடையில் எடிறிகொட 1 ம் ஒழுங்கையில் வரிமதிப்பு இலக்கம் 4 கொண்ட காணியில் சுமார் 3.4 பேர்ச்சஸ் விசாலமுள்ள ஒரு பகுதி. எல்லைகள் பின்வருமாறு :—

வடக்கு, மேற்கு : 1 ம் ஒழுங்கை, எடிறிகொட ;
கிழக்கு, தெற்கு : அதே காணியின் மிகுதிப் பகுதி ;

(6) கொழும்பு மாவட்டத்தில், கொழும்பு டி. ஆர். ஓ. வின் பகுதியில் கோட்டை நகரசபை எல்லைக்குள், நுகேகொடையில் எடிறிகொட 1 ம் ஒழுங்கையில் வரிமதிப்பு இலக்கம் 3 கொண்ட காணியில் சுமார் 2.8 பேர்ச்சஸ் விசாலமுள்ள ஒரு பகுதி. எல்லைகள் பின்வருமாறு :—

வடக்கு, மேற்கு : அதே காணியின் மிகுதிப் பகுதி ;
கிழக்கு, தெற்கு : 1 ம் ஒழுங்கை, எடிறிகொட ;

(7) கொழும்பு மாவட்டத்தில், கொழும்பு டி. ஆர். ஓ. வின் பகுதியில், கோட்டை நகர சபை எல்லைக்குள், நுகேகொடையில், எடிறிகொட 1 ம் ஒழுங்கையில் வரிமதிப்பு இலக்கம் 8 கொண்ட காணியில் சுமார் 1.7 பேர்ச்சஸ் விசாலமுள்ள ஒரு பகுதி. எல்லைகள் பின்வருமாறு :—

வடக்கு, கிழக்கு : 1 ம் ஒழுங்கை, எடிறிகொட ;
தெற்கு : அதே காணியின் மிகுதிப் பகுதி ;
மேற்கு : 1 ம் ஒழுங்கை, எடிறிகொட, அதே காணியின் மிகுதிப் பகுதியும்.

பகுதி III—காணிகள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1959 ம் லக்ஷணிகளின் மீ 6 ந் வ.

1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் (திருத்தம்) சட்டத்தின்படியும் 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணிகொள்ளும் சட்டம் 5 ம் பிரிவின்படியுமான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஒரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதாயிருக்கின்றதென்றும் 1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் (திருத்தம்) சட்டத்தின்படியும் 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படும் என்றும் அச்சட்டத்தின் 5 ம் பிரிவின் (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் நிலமும், நில அபிவிருத்தி மந்திரி சார்லஸ் பேர்சிவல் டி சில்வா ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

கொழும்பு,
1959 ம் லக்ஷணிகளின் மீ 2 ந் வ.

சீ. பீ. டி சில்வா,
நிலமும், நில அபிவிருத்தி மந்திரி.

டிஸ்திரிக் ஏசுண்டின் இலக்கம் : R/Q 122.
நிலமும், நில அபிவிருத்தி மந்திரி காரியாலயத்தின் இலக்கம் : J 56 E 81.

காணியின் விபரம்

கொழும்பு மாவட்டத்தில், கொழும்பு டி. ஆர். ஓ. வின் பகுதியில், கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைக்குள், சும்பனித் தெருவில் உள்ள ஸ்ரிவாட் வீதியில், வரிமதிப்பு இலக்கம் 57 (வரிமதிப்பு இலக்கங்கள் 57/51, 57/52, 57/53 இன் பகுதிகள் உட்பட) கொண்ட காணியில் சுமார் 0 ஏ., 2 ரூட், 13 பேர்ச்சல் விசாலமுள்ள ஒரு பகுதி. எல்லைகள் பின்வருமாறு :—

வடக்கும் மேற்கும் : அதே காணியின் பகுதி ;

கிழக்கு : C/சும்பனித் தெரு அரசினர் பாடசாலைக்கு அருகாமையில் உள்ள பூமியின் கீழ் ஓடும் கழிவுநீர்ஓடைக்கென ஒதுக்கப்பட்ட முடிக்குரிய காணி ;

தெற்கு : வேகந்த-ராமசாய் ரோட்டு.

1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் (திருத்தம்) சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டம் 5 ம் பிரிவின்படியுமான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஒரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதாயிருக்கின்றதென்றும் 1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் (திருத்தம்) சட்டத்தின் பிரகாரமும் 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படும் என்றும் அச்சட்டத்தின் 5 ம் பிரிவின் (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் நிலமும், நில அபிவிருத்தி மந்திரி சார்லஸ் பேர்சிவல் டி சில்வா ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

கொழும்பு,
1959 ம் லக்ஷணிகளின் மீ 26 ந் வ.

சீ. பீ. டி சில்வா,
நிலமும், நில அபிவிருத்தி மந்திரி.

மாகாண அல்லது டிஸ்திரிக் ஏசுண்டின் இலக்கம் : எல். எச்./பீ. 204.
நிலமும், நில அபிவிருத்தி மந்திரி காரியாலயத்தின் இலக்கம் : ஜே. 57/58 எல். 319 (வீ. ஈ.).

காணியின் விபரம்

களுத்துறை மாவட்டத்தில், பாணந்துறை தோட்டமுனையில், போதுப்பிறறியாக கிராமத்திலிருக்கும் கல்கேறியகொடபெளல ஒவிறை என் றழைக்கப்படும் காணியின் சுமார் 7 ஏக்கர், 3 ரூட், 20 பேர்ச்சல் விசாலமுள்ள ஒரு பகுதி. அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு :—

வடக்கு : ஆர். ஜலிலில் சிங்கோ கோரும் தெல்காஹுவத்த என்றழைக்கப்படும் காணியும், ரீ. பீ. பீ. 68,699 ம், 68,696 ம் காட்டும் காணியும் ;

கிழக்கு : ஜீ. எச். டி. சொய்சா கோரும் காணி ;

தெற்கு : எஸ். மாட்டினும், எல். லிளரனும் மற்றவர்களும் கோரும் பக்மீகஹாவத்த என்றழைக்கப்படும் காணியும், இதே காணியின் ஒரு பகுதியும் (ரீ. பீ. 68,710 நெல்வயல்) ;

மேற்கு : ஆர். ஜலிலில் சிங்கோ கோரும் தெல்காஹுவத்த, ரீ. லிளரன் பெர்னாண்டோ கோரும் தெல்காஹுவத்த, எஸ். மாட்டினும் எஸ். லிளரனும் மற்றவர்களும் கோரும் பக்மீகஹாவத்த என்றழைக்கப்படும் காணிகள்.

1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் (திருத்தம்) சட்டத்தின்படியும் 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டம் 5 ம் பிரிவின்படியுமான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஒரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதாயிருக்கின்றதென்றும் 1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் (திருத்தம்) சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படும் என்றும் அச்சட்டத்தின் 5 ம் பிரிவின் (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரி சார்லஸ் பேர்சிவல் டி சில்வா ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

கொழும்பு,
1959 ம் லக்ஷணிகளின் மீ 26 ந் வ.

சீ. பீ. டி சில்வா,
காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரி.

மாகாண அல்லது டிஸ்திரிக் ஏசுண்டின் இலக்கம் : எல். எச்/பி. 207.
காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரி காரியாலயத்தின் இலக்கம் : ஜே. 57/58 எல். 404/எல். எச்/டீ. 8.

காணியின் விபரம்

(1) களுத்துறை மாவட்டத்தில், பாணந்துறை தோட்டமுனையில், வாதுவை நகரசபை எல்லைக்குள், வாதுவை மேற்கு 8 ம் வட்டாரத்திலிருப்ப தும், புகையிரத நிலைய தெரு வரிமதிப்பு இல. 33/11 ஐயும், காலி வீதி வரிமதிப்பு இல. 664/4 இன் பாகத்தையும் கொண்டதும், கொடபொறகஹுவத் டை மாற்றம் பளுகஹுவத்தை என்றழைக்கப்படுவதுமான காணியின் சுமார் 2 ஏக்கர் விசாலமுள்ள ஒரு பகுதி. அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு :—

வடக்கு : புகையிரத நிலைய வீதி வரிமதிப்பு இல. 71 ஐக்கொண்ட கிரிபெல்லகஹுவத்தை என்றழைக்கப்படும் காணியும் (முடிக்குரியது— இலங்கை அரசாங்க புகையிரதப் பகுதியினர் உபயோகிப்பது), ஏ. எல். சமரகுரிய கோரும் புகையிரத நிலைய வீதி வரிமதிப்பு இல. 47/9 ஐக்கொண்ட காணியும், கமகே வேவிட் பெரேரா கோரும் புகையிரத நிலைய வீதி வரிமதிப்பு இல. 74/5 ஐக்கொண்ட கிரி பெல்ல கஹுவத்தை என்றழைக்கப்படும் காணியும், புகையிரத நிலைய வீதி வரிமதிப்பு இல. 33/8 ஐக்கொண்ட பாடசாலைக் காணியும் (முடிக்குரியது—கல்விப் பகுதியினர் உபயோகிப்பது) ;

கிழக்கு : கே. அல்லிஸ் பெரேரா கோரும் புகையிரத நிலைய வீதி வரிமதிப்பு இல. 33/15 ஐக்கொண்ட கொடபொறகஹுவத்தை என்ற ழைக்கப்படும் காணி ;

தெற்கு : காலி வீதி வரிமதிப்பு இல. 664/4 ஐக்கொண்ட அதே காணியின் பாகம் ;

மேற்கு : முடிக்குரிய காணி (இலங்கை அரசாங்க புகையிரதப் பகுதியினருக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது).

காணியின் விபரம்

மாத்தறை டிஸ்திரிக் நாலுகிறவடல் வெல்ல பொடபத்துவ டி. ஆர். ஓ. காரியாதிக்காரியின் பகுதி கும்பங்கம என்ற கிராமத்தில், வலிபிடியெகே வத்த என்ற காணியிலிருந்து ஏ. 0, றா. 3, பே. 35 விசாலமான ஒரு நிலத்துண்டு. காணியின் எல்லைகள்:—

வடக்கே : மெத்தவத்த—யடியன பகிரங்க வீதி ;

கிழக்கே : வியனகேவத்த என்ற காணி ;

தெற்கே : றன்னகேவத்த என்ற காணி ;

மேற்கே : களஹிடியகேவத்த என்ற காணி (அரசாங்கம் இதை எடுக்க உத்தேசித்திருக்கிறது).

இல : J 57/58 E 240/LB 2345.

1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் (திருத்தம்) சட்டத்தின் பிரகாரம் 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டம் 5 ம் பிரிவின்படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஒரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதாயிருக்கின்றதென்றும் 1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் (திருத்தம்) சட்டத்தின் பிரகாரமும் 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரமும் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படும் என்றும் அச்சட்டத்தின் 5 ம் பிரிவின் (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரி சார்ல்ஸ் பேர்சிவல் டி. சில்வா ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

கொழும்பு,

1959 ம் லாண்டிங் டிபார்ட்மென்ட் 29 ந் வு.

ஓ. பி. டி. சில்வா,
காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரி.

மாகாண அல்லது டிஸ்திரிக் எண்ணுவின் இலக்கம் :

காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரி காரியாலயத்தின் இலக்கம் :

காணியின் விபரம்

மாத்தறை டிஸ்திரிக், நாலுகிறவடல் வெல்ல பொடபத்துவ டி. ஆர். ஓ. காரியாதிக்காரியின் பகுதி, பபறெந்த கிராமத்தலைவர் பிரிவில், மாஸியத்த என்னும் கிராமத்தில், கபுகமகேஹேனேவத்த என்ற காணியிலிருந்து 3 ஏக்கர் விசாலமான ஒரு நிலத்துண்டு.

காணியின் எல்லைகள்:—

வடக்கே : மானியத்த வெல்லவத்த என்ற கிராமச்சங்கத்தெரு ;

கிழக்கே : அதே காணியின் ஒரு பகுதி ;

தெற்கே : றத்துபாலகேவத்த ;

மேற்கே : மானியத்த-பதளவத்த தெரு.

1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின்படி திருத்தப்பட்டுள்ள 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டம் 5 ம் பிரிவின்படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஒரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதாயிருக்கின்றதென்றும் 1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின்படி திருத்தப்பட்டுள்ள 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படும் என்றும் அச்சட்டத்தின் 5 ம் பிரிவின் (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரி சார்ல்ஸ் பேர்சிவல் டி. சில்வா ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

கொழும்பு,

1959 ம் லாண்டிங் டிபார்ட்மென்ட் 20 ந் வு.

ஓ. பி. டி. சில்வா,
காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரி.

மாகாண அல்லது டிஸ்திரிக் எண்ணுவின் இலக்கம் : 3/62/1/58/104.

காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரி காரியாலயத்தின் இலக்கம் : J 57/58 L 595 (VE).

காணியின் விபரம்

குருநாக்கல் மாவட்டம், வேவுடலில் அட்பட்டு, ஹேவலிஸ்கேரோலை, எரபொலகந்த பகுதி, எரபொலகந்த கிராமத்தில் 8 ஏ. 3 றா. 19 பே. விசாலமுள்ள எரபொலகந்தவத்த என்னும் 3 துண்டு காணிகள் 2616 ம் பிரதமபடத்தில் 42 ம், 72 ம், 76 ம் துண்டுகளாக அளந்து காட்டப்பட்டுள்ளது.

(a) 2616 ம் பிரதம படத்தில் 42 ம் துண்டு (1 ஏ. 39 பே. விசாலமுள்ளது)

வடக்கு : தொடர்பொல எல ;

கிழக்கு : ரந்தடி கந்தயிக்கு போகும் கிராமச் சங்கப்பாதை ;

தெற்கு : தொடர்பொல எல ;

மேற்கு : இஹல கபுகொடுவ (வாய்க்காலுக்கு ஒதுக்கப்பட்டது—2916 ம் பிரதம படத்தில் 39 N ம் துண்டும்) ஆர். ஈ. ஜயசிங்காவுக்குரிய இஹல கபுகொடுவேஹேன.

(b) 2616 ம் பிரதம படத்தில் 72 ம் துண்டு (1 ஏ. 1 றா. 2 பே. விசாலமுள்ளது)

வடக்கு : சிரிபாலிக்கும் சேதுவாவுக்குமுரிய புலுகஹாமுலவத்த ;

கிழக்கு : கிரிஹொந்தாவுக்கும் மறுபேர்க்குமுரிய கலோகஹாமுலவத்த ;

தெற்கு : நன்ஹொந்தாவுக்கும் சேபாலவுக்கு முரிய ஹபுகஹாஹேனவத்த தொடர்பொல எலமினிபிடிய (மாய்பிட்டேனி 2616 ம் பிரதம படத்தில் 73 ம் துண்டு) ;

மேற்கு : ரந்தடி கந்தயிக்கு போகும் கிராமச்சங்கப் பாதை.

(c) 2616 ம் பிரதம படத்தில் 76 ம் துண்டு (6 ஏ. 1 றா. 18 பே. விசாலமுள்ளது)

வடக்கு : சேபாலவுக்கும் நன்ஹொந்தாவுக்குமுரிய ஹபுகஹாஹேனவத்த சேபாலவுக்கும் மறுபேர்க்குமுரிய பிலுமேகேஹேன. கிரிபாலவுக்கும் ஹபுவாவுக்குமுரிய நயஹேன ;

கிழக்கு : ஆர். ஈ. ஜயசிங்காவுக்குரிய ஹின்னேஹேன ;

தெற்கு : ஜாகடுலந்த கிராம எல்லை ;

மேற்கு : தொடர்பொல எல.

3/62/1/58/105

இல : J 57/58 L 597 (VE)

1954 ம் ஆண்டிபன் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின்படி திருத்தப்பட்டுள்ள 1950 ம் ஆண்டிபன் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டம் 5 ம் பிரிவின்படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஓரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதாயிருக்கின்றதென்றும் 1954 ம் ஆண்டிபன் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின்படி திருத்தப்பட்டுள்ள 1950 ம் ஆண்டிபன் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படும் என்றும் அச்சட்டத்தின் 5 ம் பிரிவின் (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரி சார்லஸ் பேர்சிவல் டி சில்வா ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

கொழும்பு,
1959 ம் லுப்டு பெப்ரவரி டுப்டு 3 ந் லு.

ஓ. டு. டி சில்வா,
காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரி.

மாகாண அல்லது டிஸ்திரிக் ஓசண்டுலின் இலக்கம் : 3/62/1/58/105.
காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரி காரியாலயத்தின் இலக்கம் : J 57/58 L 597 (VE).

காணியின் விபரம்

குருநாக்கல் மாவட்டம், வேவுடலிலி அட்பட்டு, மதுரே கோரணை, வேகம் பகுதி, மஹாவெல கிராமத்தில் தெலிகஹாமுலதேன என்னும் காணியில் ஏறக்குறைய 10 ஏ. விசாலமுள்ள எல்லைகள் :— (838 ம் பிரதம படத்தில் 43 ம் துண்டு).

வடக்கு, மேற்கு : அதே காணியின் மிகுதிப் பாகங்கள் ;
கிழக்கு : அம்பதென்ன கிராம எல்லை (828 ம் பிரதம படம்) ;
தெற்கு : கொஸ்கொள்ள கிராம எல்லை (827 ம் பிரதம படம்).

1954 ம் ஆண்டிபன் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின்படி திருத்தப்பட்டுள்ள 1950 ம் ஆண்டிபன் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டம் 5 ம் பிரிவின்படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஓரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதாயிருக்கின்றதென்றும் 1954 ம் ஆண்டிபன் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின்படி திருத்தப்பட்டுள்ள 1950 ம் ஆண்டிபன் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படும் என்றும் அச்சட்டத்தின் 5 ம் பிரிவின் (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரி சார்லஸ் பேர்சிவல் டி சில்வா ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

கொழும்பு,
1959 ம் லுப்டு பெப்ரவரி டுப்டு 14 ந் லு.

ஓ. டு. டி சில்வா,
காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரி.

மாகாண அல்லது டிஸ்திரிக் ஓசண்டுலின் இலக்கம் : 3/62/1/58/108.
காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரி காரியாலயத்தின் இலக்கம் : J 57/58 L 769 (VE).

காணியின் விபரம்

(1) குருநாக்கல் மாவட்டம், வேவுடலிலி அட்பட்டு, ஹேவலிஸ்ஸகோரணை, ஹதரபாகே பகுதி, படானே கிராமத்தில் மிகஹாதென்னவத்த அல்லது அலுத்தேன (23 ம் பிரதமபடத்தில் 30 ம் துண்டு) என்னும் காணியில் ஏறக்குறைய ஹா. 2, பே. 17 விசாலமுள்ள எல்லைகள் :—

வடக்கு : எல். எம். பெம்பிசிங்கோவுக்கும் மஹுபேர்க்கும் உரிய மெடிகன்னவலகும்புற (23 ம் பிரதம படத்தில் 24 ம் துண்டு) ;
கிழக்கு, தெற்கு, மேற்கு : எச். எம். ஏ. பி. பெர்னாண்டோவுக்குரிய மெதபிட்யுதேன (23 ம் பிரதம படத்தில் 33 ம் துண்டு).

(2) குருநாக்கல் மாவட்டம், வேவுடலிலி அட்பட்டு, ஹேவலிஸ்ஸகோரணை, ஹதரபாகே பகுதி, படகனே கிராமத்தில் மெதபிட்யுதேன அல்லது அலுத்தேன (23 ம் பிரதம படத்தில் 33 ம் துண்டு) என்னும் காணியில் ஏறக்குறைய 13 ஏக்கர் விசாலமுள்ள எல்லைகள் :—

வடக்கு : எச். எம். ஏ. பி. பெர்னாண்டோவுக்குரிய மிகஹாதென்னவத்த அல்லது அலுத்தேன (23 ம் பிரதம படத்தில் 30 ம் துண்டு), எல். எம். பி. பெம்பி சிங்கோவுக்கும் மஹுபேர்க்குமுரிய மெடிகன்னவலகும்புற (23 ம் பிரதம படத்தில் 24 ம் துண்டு) ;

கிழக்கு : எச். எம். ஹீன்பண்டாவுக்கும் மஹுபேர்க்குமுரிய, ஆர். எம். ரன்பண்டாவுக்குமுரிய நாரங்கல்பிட்யு (23 ம் பிரதம படத்தில் 22 ம், 24 ம், 29 ம் துண்டுகள்) ;

தெற்கு : கிராம எல்லை ;

மேற்கு : அதே காணியின் மிகுதிப்பாகமும், மல்லவபிட்யுயிலிருந்து ரம்பொட கல்லக்கு போகும் ரேட்டி.

1954 ம் ஆண்டிபன் 39 ம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டிபன் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டம் 5 ம் பிரிவின்படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஓரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதாயிருக்கின்றதென்றும் 1954 ம் ஆண்டிபன் 39 ம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டிபன் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படும் என்றும் அச்சட்டத்தின் 5 ம் பிரிவின் (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் நிலமும், நில அபிவிருத்தி மந்திரி சார்லஸ் பேர்சிவல் டி சில்வா ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

கொழும்பு,
1959 ம் லுப்டு மார்சி டுப்டு 14 ந் லு.

ஓ. டு. டி சில்வா,
நிலமும், நில அபிவிருத்தி மந்திரி.

மாகாண அல்லது டிஸ்திரிக் ஓசண்டுலின் இலக்கம் : LA 3681.
நிலமும், நில அபிவிருத்தி மந்திரி காரியாலயத்தின் இலக்கம் : J 58/59 E 4.

காணியின் விபரம்

கீழே சொல்லப்பட்ட எல்லைகளுக்குள் அடங்கியதும், சிலாபம் டிஸ்திரிக், பிற்றிகல் கோறணை தெற்கு, டிக்வெலை கிராமத் தலைமைக்காரரின் பகுதியைச் சேர்ந்த டிக்வெலை என்னும் கிராமத்திலிருக்கும் தல்கஹவத்தை என்னும் காணியில் ஓரு ஏக்கர் துண்டுக் காணி :—

வடக்கு : புஞ்சிறுலை அப்புஹாமிக்குரிய நிலம் ;
கிழக்கு : நெவற்று ரேட்டும் அமாறில் தர்மவர்த்தனைக்குரிய நிலமும் ;
தெற்கு : கிராமச் சங்க ரேட்டி ;
மேற்கு : CH/டிக்வெலை அரசினர் பெண் பாடசாலைக்குச் செல்லும் பாதை (முடிக்குரியது.)

குறிப்பு இலக்கம் J 57/58 H 401.

1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் (திருத்தச்) சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டம் 5 ம் பிரிவின்படியுமான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஂரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதாயிருக்கின்றதென்றும் 1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் (திருத்தச்) சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படும் என்றும் அச்சட்டத்தின் 5 ம் பிரிவின் (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரி, சார்ன்ஸ் பேசிவல் டி சில்வா ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

கொழும்பு,

1958 ம் ஂஸ் செப்ரெம்பர் 24 ந் வ.

ஂ. ஂ. டி சில்வா,

காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரி.

காணியின் விபரம்

அனுராதபுர டில்லிற், ஂவரகம்பலாத்தா கிழக்கு இறைவரி உத்தியோகத்தரின் பிரிவில், கடவத் கோறனை கிராம விதானையின் பகுதியில் மதவாச்சியா கிராமத்திலுள்ள மதவாச்சியா கெலே, சேகுத்தம்பி அக்கறகேன, மதவாச்சியாகடே, மதவாச்சியா கடே நிலம் என்று சொல்லப்படும் காணிகளின் விசாலம் 8 ஏ. 0 ஂரா. 7.2 ப. அவை F. V. P. 113, துணைப்படம் 1 ல், 61, 62, 63, 64, 65, 67, 70, 74, 75, 76, 77, 78, 79 நம்பர் துண்டுகளாக காட்டப்பட்டிருக்கின்றன.

(குத்தகை உரிமை பின்வரும் துண்டுகளுக்கு எடுக்கப்பட வேண்டியிருக்கின்றன : 61, 62, 63, 64, 65, 67, 70, F. V. P. 113, துணைப்படம் 1.)

குறிப்பு இலக்கம் LL/A 5996/J 56 H 314.

1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் (திருத்தம்) சட்டத்தின்படியும் 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டம் 5 ம் பிரிவின்படியுமான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஂரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதாயிருக்கின்றதென்றும் 1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் (திருத்தம்) சட்டத்தின்படி திருத்தப்பட்டுள்ள 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படும் என்றும் அச்சட்டத்தின் 5 ம் பிரிவின் (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் நிலமும், நில அபிவிருத்தி மந்திரி சார்ன்ஸ் பேசிவல் டி சில்வா ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

கொழும்பு,

1959 ம் ஂஸ் பெப்ரவரி 7 ந் வ.

ஂ. ஂ. டி சில்வா,

நிலமும், நில அபிவிருத்தி மந்திரி.

மாகாண ஂசண்டுவின் இலக்கம் : LL/A. 5996.

நிலமும், நில அபிவிருத்தி மந்திரி காரியாலயத்தின் இலக்கம் : J 56 H 314.

காணியின் விபரம்

இரத்தினபுரி மாவட்டம், குறுவிற்றி கோறனை, மெதபத்துவ, கிரியல்ல கிராமத்தில் 0 ஏ. 0 ஂரா. 3.1 பேர்ச்சல் விசாலமுள்ள “பாதை” யாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள இரண்டு துண்டுகள் காணிகள் ; இக்காணிகள் 182 ம் கடைசிக் கிராமப் படத்திற்கு 4 ம் இணைப்படத்தில் துண்டுகள் 372 (0.5 பேர்ச்சல்), 373 (0.2.6 பேர்ச்சல்) என அளந்து காட்டப்பட்டுள்ளன.

1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் (திருத்தம்) சட்டத்தின்படி திருத்தப்பட்டுள்ள 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டம் 5 ம் பிரிவின்படியுமான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஂரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதாயிருக்கின்றதென்றும் 1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் படி திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படும் என்றும் அச்சட்டத்தின் 5 ம் பிரிவின் 1 ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் நிலமும், நில அபிவிருத்தி மந்திரி சார்ன்ஸ் பேசிவல் டி சில்வா ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

கொழும்பு,

1959 ம் ஂஸ் பெப்ரவரி 14 ந் வ.

ஂ. ஂ. டி சில்வா,

நிலமும், நில அபிவிருத்தி மந்திரி.

டிஸ்திரிக் ஂசண்டுவின் இலக்கம் : எல். எம். 5763.

நிலமும், நில அபிவிருத்தி மந்திரி காரியாலயத்தின் இலக்கம் : ஜே. 57/58 ஂ. 694.

காணியின் விபரம்

கேகாலே டில்லிற், அற்றுலுக்கம் பனுவல் கோறனைகளின் காரியாதிகாரியின் பிரிவில் பத்பெறிய வசம், மென்னேறபிற்றிய கிராமத்திலுள்ள புல்லல் பிரிவின் கல்புல்லல் பகுதி, கொல்கஹும்புற அஸ்வெத்துவ, மென்னேறபிற்றிய தோட்டம், கலஹீற்றியா, மஹாகும்புற, தெல்கடவலேஹேன என்னும் காணிகளில் மொத்தம் 1 ஏ. 1 ஂரா. 28.5 பேர்ச்சல் விசாலமுடைய 5 பகுதிகள். எல்லைகள் :—

- (1) புல்லல் பகுதியின் கல்புல்லல் பிரிவு.—2 ஂரா. 19.7 பேர்ச்சல் விசாலம் :—
வடக்கு : இதே காணியின் மிகுதிப் பகுதிகள் ;
கிழக்கு : மேற்கும் : அவிஸ்ஸாவெல்ல-இரத்தினபுரி பிரதானப் பாதை.
- (2) கொல்கஹா கும்புற அஸ்வெத்துவ.—2 ஂரா. 21.7 பேர்ச்சல் விசாலம் :—
வடக்கு : இதே காணியின் மிகுதிப் பகுதி ;
கிழக்கு : மென்னேறபிற்றிய-மீகஸ்தென்ன கி. ச. ; பாதை ;
தெற்கு : இதே காணியின் மிகுதிப் பகுதியும், அவிஸ்ஸாவெல்ல-இரத்தினபுரி பிரதானப்பாதை ;
மேற்கு : அவிஸ்ஸாவெல்ல-இரத்தினபுரிப் பிரதானப்பாதை ;
- (3) மென்னேறபிற்றிய தோட்டம்.—05.2 பேர்ச்சல் விசாலம் :—
வடக்கு : இதே காணியின் மிகுதிப் பகுதி ;
கிழக்கும் தெற்கும் : அவிஸ்ஸாவெல்ல-இரத்தினபுரிப் பிரதானப் பாதை ;
மேற்கு : மென்னேறபிற்றிய-மீகஸ்தென்ன கி. ச. பாதை.
- (4) கலஹீற்றிய மஹாகும்புற.—06.8 பேர்ச்சல் விசாலம் :—
வடக்கு, கிழக்கு, மேற்கு : அவிஸ்ஸாவெல்ல-இரத்தினபுரிப் பிரதானப் பாதை ;
தெற்கு : இதே காணியின் மிகுதிப் பகுதி.
- (5) தெல்கடவலேஹேன.—15.1 பேர்ச்சல் விசாலம் :—
வடக்கு : இதே காணியின் மிகுதிப் பகுதி ;
கிழக்கு, தெற்கு, மேற்கு : அவிஸ்ஸாவெல்ல-இரத்தினபுரிப் பிரதானப் பாதை ;

பகுதி III—காணிகள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1959 ம் ஆண்டு பங்குனி மீ 6 ந் உ.

குறிப்பு இலக்கம் எல். எச்./ஏ. 660.

1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் சட்டம் 7 ம் பிரிவின் படியுமான அறிவித்தல்

ஒரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதான கீழ்க்காணும் காணியை எடுத்துக்கொள்ள அரசாட்சியார் எண்ணியிருக்கிறார்கள் என்பதை 1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் திருத்தச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் 7 ம் பிரிவின் (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் நான் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

எடுத்துக்கொள்ளவிருக்கும் காணியின் விபரம் :—

மேல் மாகாணத்தில், கருத்துறை மாவட்டத்தில், றைகம் கோறையில், அநிகாரி பட்டுவயில் றைகமையில். இருக்கின்றது.
பி. பி. ஏ. 4265 ல் துண்டு 1

துண்டு இல.	காணியின் பெயர்.	விபரம்	உரிமை கோருபவர்கள்	விசாலம் ஏ. ரூ. ப.
1	ஜம்புகஹவத்த	35-40 வருட 3 தென்னை மரங்களையும், 5 வருட 2 தென்னங் கன்றுகளையும், 20-25 வருட 4 பாக்குமரங்களையும், 20 வருட 1 பலாமரத்தையும், 10 வருட 1 தேக்கமரத்தையும், ஓரடிப் பாதையையும் கொண்டதோட்டம்	எச். எஸ். பெரேரா, சொரணகுழு, ஹொறணை, ஜி. சராடியல் பெரேரா, பத்தாவத்த தெரு, றைகம், பண்டாரகம், எச். பி. பெரேரா, பத்தாவத்த தெரு, றைகம், பண்டாரகம்	0 0 6.1
				0 0 6.1

மேற்கூறிய காணிக்கு உரித்துப்பேசுகின்ற சகலரும் தாமத அல்லது முறைப்படி எழுத்தில் அதிகாரம் அளிக்கப்பட்ட காணியக்காரர்மூலமாக 1959 ம் ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் 21 ந் திகதி முற்பகல் 11 மணிக்கு ஹொறணை ம. ஆர். ஓ. கந்தோரில் என்முன்பாக வெளிப்படுத்தும்படியும் அக்காணியில் அவர்களுக்குள்ள உடந்தைகளின் தன்மையையும் குறித்த காணியை எடுத்தற்கான நஷ்ட ஈடுபற்றிய அவர்களின் கோரிக்கைகளின் விபரங்களையும், நஷ்ட ஈட்டுத் தொகையையும் அத்தொகை கணிக்கப்பட்ட விபரங்களையும், 1959 ம் ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் 13 ந் திகதிக்கு முன்னர் எழுத்தில் முப்பிரதிகளாக எனக்கு அறிவிக்கும்படியும் இத்தால் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்.

கருத்துறைக் கச்சேரி,
1959 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மீ 23 ந் உ.

கே. பி. திசாநாயக்க,
டிஸ்திரிக் உதவி அரசாட்சி ஏசுண்டு.

குறிப்பு இல. எல். எச்/பி. 208.

1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் சட்டம் 7 ம் பிரிவின் படியுமான அறிவித்தல்

ஒரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதான கீழ்க்காணும் காணியை எடுத்துக்கொள்ள அரசாட்சியார் எண்ணியிருக்கிறார்கள் என்பதை 1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் 7 ம் பிரிவின் (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் நான் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

எடுத்துக்கொள்ளவிருக்கும் காணியின் விபரம் :—

பி.பி.ஏ. 2337—கருத்துறை மாவட்டத்தில், கருத்துறை தோட்டமுனையில், கருத்துறை நகர சபை எல்லைக்குள், வேலுபுர கருத்துறையும் ;
பி.பி.ஏ. 2338—கருத்துறை மாவட்டத்தில், கருத்துறை தோட்டமுனையில், கருத்துறை நகர சபை எல்லைக்குள், 5 ம் வட்டார கடை வீதியில், வேலுபுர கருத்துறையும்,

பி.பி.ஏ. 2337—அட்டவணை

துண்டு இல.	காணியின் பெயர்.	விபரம்.	உரிமை கோருபவர்	விசாலம்: ஏ. ரூ. ப.
6	பள்ளியவத்தை மாற்றம் அர்ச். ஜோன் தேவாலய வளவு, வரிமதிப்பு இல. 8, கொழும்பு தெரு (பழைய) திருத்திய வரிமதிப்பு இல. 537 இன் பாகம்	30 வருட 1 ரப்பர் மரம், 10 வருட 1 சைப்பிரஸ் மரம் கொண்டதோட்டம்	அதி. வண. ஏ. ஆர். கிரஹாம் காமப்பெல், கொழும்பு மேற்றிராணியார், மேற்றிராணியார் இல்லம், கொழும்பு	0 0 17.52
12	முருங்ககஹவத்தை, வரிமதிப்பு இல. 11ஏ, 11 பியும், வரிமதிப்பு இல. 11, 12 இன் பாகமும், கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பு இல. 551, 553, 555, 557, 559, 559/1, 561	ஓட்டினால் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிடத்தின் பகுதியையும் தெருவின் பகுதியையும் கொண்டதோட்டம், பயிர்ச்செய்கை இல்லை	ம. சி. பரணகம், பிரதான் வீதி, கருத்துறை	0 0 20.89
13	முருங்ககஹவத்தை, வரிமதிப்பு இல. 13 இன் பாகம், கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பு இல. 567, 567/1, 569	கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிடத்தின் பாகம்	ஆர். எஸ். சிரிவன்ச, பொத்துப்பிற்றிய, வாதுவை	0 0 11.12
14	முருங்ககஹவத்தை, வரிமதிப்பு இல. 14, 14 எச்சின் பாகம், கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பு இல. 573	ஓட்டினால் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிடம்	ஈ. ஏ. பி. எதிரிசிங்க, எதிரிசிங்க ஹோட்டல், கருத்துறை	0 0 03.86
15	முருங்ககஹவத்தை, வரிமதிப்பு இல. 15, 15 எயின் பாகம், கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பு இல. 575, 577	ஷே	ரெஸ்லின் லெனோரா, அடாம்ஸ் வீதி, கருத்துறை	0 0 04.80
16	முருங்ககஹவத்தை, வரிமதிப்பு இல. 16, 16ஏ, 16 பியின் பாகம், திருத்திய வரிமதிப்பு இல. 579, 589	ஓட்டினால் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிடத்தின் பகுதி கொண்டதோட்டம், பயிர்ச்செய்கை இல்லை	சுபத்ரா கே. குணதிலக, ரிவர்சைட் தெரு, கருத்துறை	0 0 09.10
17	முருங்ககஹவத்தை, வரிமதிப்பு இல. 17, 18, 19, 19 எயின் பாகம், கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பு இல. 589, 587, 585, 587ஏ, 591, 593, 595	ஓட்டினால் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட இரு நிரந்தர கட்டிடங்களையும், தற்காலிக கிடுக்குக் கொட்டகையின் பாகத்தையும் கொண்டதோட்டம். பயிர்ச்செய்கையில்லை	எஸ். கே. குணதிலக, ரிவர்சைட் தெரு, கருத்துறை	0 0 14.52

துண்டு இல.	காணியின் பெயர்.	விபரம்.	உரிமை கோருபவர்.	விசாலம்.
18	முருங்ககலுவத்தை, வரிமதிப்பு இல. 31 இன் பாகம், அடாம்ஸ் வீதி-திருத்திய வரிமதிப்பு இல. 8	4 வாயை, ஜாம் மரங்கள் கொண்ட தோட்டம்	ம. ஜே. ஆர். ஜெயவர்தனா, அடாம்ஸ் வீதி, களுத்துறை	0 0 0-37
19	சேதுவாவத்தை, வரிமதிப்பு இல. 20, 20ஏ, 21, 21ஏ, 22, 22ஏ, 23, 23ஏ கொண்ட வளவு, கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பு இல. 599, 601, 603, 605, 607, 603-1/1, 603-1/2, 603-1/3, 603-1/4, 603-1/5, 2, 4	ஒட்டினால் வேயப்பட்ட கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிடத்தையும், கட்டப்பட்ட கிணறு ஒன்றையும் கொண்ட தோட்டம், பயிர்ச் செய்கை இல்லை	ஓ. எல். எம். தமீம், கடியாவற்ற, அலுத்த கம, அசார் கபூர், கடியாவற்ற, அலுத்த கம, ஏ. ஏ. அப்துல் ரகுமான், கட்டுக்குருந்த, எஸ். ஏ. என். ஜிவரி, பாணந்துறை ஸ்டோர்ஸ், பாணந்துறை, ஸ்ரீமதி டபிள்யூ. பி. எல். பெர்னாண்டோ, அர்ச்சிபிஸிஸ் நேரிஸ் தெரு, கட்டுக்குருந்த, களுத்துறை	0 0 19-77
21	சேதுவாவத்தை, வரிமதிப்பு இல. 25 இன் பாகம், வரிமதிப்பு இல. 25ஏ யும், கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பு இல. 613, 615	ஒட்டினால் வேயப்பட்ட நிரந்தர கட்டிட மொன்றின் பாகம்	எஸ். சி. பெர்னாண்டோவின் வாரிசுகள், "பியற்றிக்ஸ் விலா", களுத்துறை வடக்கு, எஸ். எல். சி. பெர்னாண்டோ, 24, டிக்கமன்ஸ் தெரு, பம்பலப்பட்டிய	0 0 06-48
23	சேதுவாவத்தை, வரிமதிப்பு இல. 27, 28, 29, 30 இன் பாகம், கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பு இல. 621, 623, 623-1, 625, 625-1/1, 627, 629	கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிடம் ஒன்றின் பாகம்	எஸ். ஏ. சி. எம். சமீதீன், களுத்துறை ஸ்டோர்ஸ், களுத்துறை, ஸ்ரீமதி எம். எல். எம். அப்துல் லதிப் மரைக்கார், களுத்துறை ஸ்டோர்ஸ், களுத்துறை, எச். ஆர். பொன்சேகா, சந்தை ஒழுங்கை, மக்கோலை	0 0 15-87
24	சேதுவாவத்தை, வரிமதிப்பு இல. 31, 32 இன் பாகம், கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பில் 631, 633	ஒட்டினால் வேயப்பட்ட கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிடம் ஒன்று கொண்ட தோட்டம், பயிர்ச் செய்கை இல்லை	ம. ம. பி. காரியவாசம், அடாம்ஸ் வீதி, களுத்துறை, ம. எச். காரியவாசம், அடாம்ஸ் வீதி, களுத்துறை	0 0 06-78
26	சேதுவாவத்தை வரிமதிப்பு இல. 36ஏ, 36பியும், வரிமதிப்பு இலக்கம் 34, 33, 36, 36ஏ, 36 பியின் பாகமும், கொழும்பு தெரு, அடாம்ஸ் வீதியின் 9 உ-திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 639, 641, 643, 645	ஒட்டினால் வேயப்பட்ட கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிடமொன்றையும், ஒட்டினால் வேயப்பட்ட கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிடமொன்றின் பாகத்தையும் கொண்ட தோட்டம், பயிர்ச் செய்கை இல்லை	எம். எல். எம். சமீம், 643, பிரதான வீதி, களுத்துறை, டபிள்யூ. எம். ஹுசேயின், பள்ளிவாசற் தெரு, களுத்துறை, எம். ஜி. எம். ஜமீல், முஸ்லிம்-பாடசாலை, நக்கவாளை, ஏ. எச். எம். சித்திக், பிரதான வீதி, களுத்துறை, எம். எல். எம். இஸ்மாயில், எம். எல். எம். மரைக்கார், ஏ. எச். எம். அப்துல் ஹசன், 9/2, மரைக்கார் வீதி, களுத்துறை	0 0 16.54
27	சேதுவாவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 37 இன் பாகம், கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 647	ஒட்டினால் வேயப்பட்ட கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிடமொன்றையும், தற்காலிக துத்தநாக கொட்டகையொன்றையும் கொண்ட தோட்டம், பயிர்ச் செய்கை இல்லை	எம். ஏ. சி. எம். அகமது, கட்டுக்குருந்த, எம். ஜி. எம். செரிங், 242/3, செய்க் நூர்தின் வீதி, களுத்துறை	0 0 2-64
28	சேதுவாவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 38 இன் பாகம், கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 649	ஒட்டினால் வேயப்பட்ட கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிடமொன்றைக் கொண்ட தோட்டம், பயிர்ச் செய்கை இல்லை	எம். ஏ. பெர்னாண்டோ, மதுபானக் கடை, களுத்துறை	0 0 4-49
29	சேதுவாவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 39 இன் பாகம், கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 651	ஒட்டினால் வேயப்பட்ட கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிடமொன்றையும், கட்டப்பட்ட கிணறு ஒன்றையும் கொண்ட தோட்டம், பயிர்ச் செய்கை இல்லை	எம். ஏ. சி. அகமது, கட்டுக்குருந்த	0 0 4-78
30	சேதுவாவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 40 இன் பாகம், கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 653	ஒட்டினால் வேயப்பட்ட கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிடமொன்றைக் கொண்ட தோட்டம், பயிர்ச் செய்கை இல்லை	கே. ஆர். பெரேரா, வைத்தியசாலைத் தெரு, களுத்துறை	0 0 4-69
31	சேதுவாவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 41, கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 655	ஒட்டினால் வேயப்பட்ட கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிடமொன்றைக் கொண்ட தோட்டம், பயிர்ச் செய்கை இல்லை	ஸ்ரீமதி. எச். எம். சாகீட், "ஜின்டாஹி", ஹொரேரேஜை, மொறட்டுவை	0 0 3-47
32	சேதுவாவத்தை, வரிமதிப்பு இல. 42. கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பு இல. 657.	ஒட்டினால் வேயப்பட்ட கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிட மொன்றைக் கொண்ட தோட்டம்.	ஜி. ஏ. அந்நிரிஸ், 10, மொரிஸ் வீதி, கொழும்பு 5.	0. 0. 04-10
33	சேதுவாவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 43, 44 இன் பாகம், கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 659	ஒட்டினால் வேயப்பட்ட கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிடமொன்றின் பாகம்	ஏ. ஜயசிங்க, சேர்பேண்டயின் தெரு, பொறளை, ஸ்ரீமதி. ம. சி. விஜயரத்தன், 16, வலான, பாணந்துறை	0 0 9-39
34	சேதுவாவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 45 இன் பாகம், கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 665	ஒட்டினால் வேயப்பட்ட கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிடங்களைக் கொண்ட தோட்டம், பயிர்ச் செய்கை இல்லை	எஸ். சி. பெர்னாண்டோவின் வாரிசுகள், களுத்துறை வடக்கு, எஸ். எல். சி. பெர்னாண்டோ, 24, டிக்கமன்ஸ் தெரு, பம்பலப்பட்டிய	0 0 5-69
35	சேதுவாவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 46 இன் பாகம், கொழும்பு தெரு-திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 667	ஒட்டினால் வேயப்பட்ட கட்டப்பட்ட நிரந்தர கட்டிடங்களையும், கட்டப்பட்ட கிணறு ஒன்றையும் கொண்ட தோட்டம், பயிர்ச் செய்கை இல்லை	டபிள்யூ. எம். ஹுசேயின், 96, பள்ளிவாசற் தெரு, களுத்துறை, எம். எச். ஏ. இஸ்மாயில், முஸ்லிம் வீதி, களுத்துறை, எம். எச். ஏ. லைலதின், எம். எச். ஏ. எஸ். இப்ரஹீம், எம். எச். எஸ். அதஹரிய, எம். எச். ஏ. சமீம், மரைக்கார் வீதி, களுத்துறை, ஸ்ரீமதி. எம். எச். ஏ. ஜமால்-உன், வெயங்கல், அகலவத்தை, ஏ. பி. எல். எம். எம். ஹாஜியார், 58, குடா ஹியற்றியங்கலை, களுத்துறை	0 0 6-52

குண்டு இல.	காணியின் பெயர்	விபரம்	உரிமை கோருபவர்	விசாலம் எ. றா. ப.
36	சேதுவாவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 47, 48, கொழும்பு தெரு—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 671, 673.	ஒட்டிணல் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட நிரந்தரக் கட்டிடம்	கந்தையா மயிலாவன், 209, நாவலர் வீதி, யாழ்ப்பாணம்	0 0 5:47
39	சேதுவாவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 1, 2, வைத்தியசாலைத் தெரு—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 5, 7	ஒடி	கே. ஆர். பெரேரா, 6, வைத்தியசாலைத் தெரு, களுத்துறை	0 0 1:66
40	சேதுவாவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 3, வைத்தியசாலைத் தெரு—திருத்திய வரிமதிப்பு இல. 9.	ஒட்டிணல் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட இரு கட்டிடங்களும், கட்டப்பட்ட நிலமும்	கே. டி. லியோனிஸ் அப்புஹாமி, கொட்ட ஹேன, தெபுவான	0 0 1:91
41	சேதுவாவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 4, 5, வைத்தியசாலைத் தெரு—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 11, 13	ஒட்டிணல் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட இரு நிரந்தரக் கட்டிடங்களைக்கொண்ட தோட்டம், பயிர்ச் செய்கை இல்லை	எம். ஏ. பெர்னாண்டோ, மதுபானக் கடை, களுத்துறை	0 0 4:81
பி. பி. ஏ. 2,338				
2	வீதியவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 52 எ யும், வரிமதிப்பு இலக்கம் 52, 52 பி, 52 சி யின் பாகமும், கொழும்பு தெரு— திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 693, 693/1, 693/2, 695	ஒட்டிணல் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட நிரந்தரக் கட்டிடத்தையும் ஒட்டிணல் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட நிரந்தரக் கட்டிடத்தின் பாகத்தையும் கொண்ட தோட்டம், பயிர்ச்செய்கையில்லை	எஸ். சி. பெர்னாண்டோவின் வாரிசுகள், கோவிற் தெரு, களுத்துறை வடக்கு, எஸ். எல். சி. பெர்னாண்டோ, 24, டிக்மன்ஸ் தெரு, பம்பலப்பிறறிய	0 0 7:98
3	வீதியவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 53, கொழும்பு தெரு— திருத்திய வரி மதிப்பு இலக்கம் 697	ஒட்டிணல் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட ஒரு நிரந்தரக் கட்டிடம்	எம். ஏ. எம். ஹாசிம், பிரதான வீதி, களுத்துறை	0 0 1:22
4	வீதியவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 53 எ யின் பாகம், கொழும்பு தெரு—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 693/3	ஒட்டிணல் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட நிரந்தரக் கட்டிடமொன்றின் ஒரு பாகத்தைக் கொண்ட தோட்டம், பயிர்ச்செய்கை இல்லை	பி. கே. டி. சில்வா, 27, விசாக தெரு, கொழும்பு	0 0 1:75
5	வீதியவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 54 எ யும், 54 இன் பாகமும், கொழும்பு தெரு—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 699, 701	ஒட்டிணல் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட நிரந்தரக் கட்டிடமொன்றைக் கொண்ட தோட்டம், பயிர்ச்செய்கை இல்லை	எம். ஏ. எம். ஹாசிம், பிரதான வீதி, களுத்துறை	0 0 5:55
6	வீதியவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 55, 57 ம், 56 இன் பாகமும், கொழும்பு தெரு—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 703, 705	ஒரு நிரந்தரக் கட்டிடத்தையும், 4 வருடமுள்ள இரு முருங்கை மரங்களையும் கொண்ட தோட்டம்	பாமிலியா புல்லுன்ஸ், எவ். ஈ. எஸ் போன், சி. ஜி. ஆர். பங்களா, திரி கோணமலை, சி. பி. எஸ்போன், வெஸ்லி கல்லூரி, கொழும்பு, ரோஸ் மேரி எஸ்போன், நியூ ஸ்ரெட், நீர் கொழும்பு	0 0 11:21
7	வீதியவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 58 இன் பாகம், கொழும்பு தெரு—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 707	ஒட்டிணல் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட நிரந்தரக் கட்டிடமொன்றையும், கட்டப்பட்ட சுவருள்ள குளம் ஒன்றையும், 3 வருடமுள்ள பப்பா மரமொன்றையும் கொண்ட தோட்டம்	ஜி. ஜோர்ஜ், பயாகலை	0 0 4:76
8	வீதியவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 60, 60 எ யும், வரிமதிப்பு இலக்கம் 59 இன் பாகமும், கொழும்பு தெரு—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 711, 713, 717	ஒட்டிணல் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட நிரந்தரக் கட்டிடமொன்றையும், ஒட்டிணல் வேயப்பட்டு மரத்தாற் சுவர் கொண்ட ஒரு தற்காலிக் குடிசையையும், 20 வருட 1 பாக்குமரத்தையும், 3 வருட 1 பாக்குமரத்தையும், 25 வருட 1 மாமரத்தையும், 25 வருட 1 அம்பரல்லா மரத்தையும், 5 வருட 2 நன்னுன்மரங்களையும், 3 வருட 1 டெலுன்மரத்தையும், 1 வருட 1 பலாமரத்தையும், 25 வருட 1 முருங்கை மரத்தையும் கொண்ட தோட்டம்	ஏ. சி. சி. பெரேரா, பிரதான வீதி, களுத்துறை, ஸ்ரீமதி. ஜி. பி. எவ். பெரேரா, 713, பிரதான வீதி, களுத்துறை, ஜி. எஸ். டபிள்யூ. பெரேரா, 9, நேமன்ஸ் தெரு, நுகேகொடை	0 0 19:26
9	மாடிதியாகஹுவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 62 ம், 61 இன் பாகமும், கொழும்பு தெரு—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 723, 725, 727	ஒட்டிணல் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட இரு நிரந்தரக் கட்டிடங்களையும் ஒரு குளத்தையும், கட்டப்பட்ட ஒரு கிணற்றின் பாகத்தையும், 25 வருட ஒரு தெண்ணை மரத்தையும் கொண்ட தோட்டம்	ஏ. ஜயசிங்க, சேர்பெண்டியின் தெரு, பொறளை	0 0 10:30
10	நச்சிலாகேவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 63, 64, 65, 66, 67, 68—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 729, 731, 735, 735/2, 735/3, 735/4	ஒட்டிணல் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட இரு நிரந்தரக் கட்டிடங்களையும், துத்தநாகக் கூரையுடைய கட்டப்பட்ட நிரந்தரக் கட்டிடமொன்றையும், 25 வருட ஒரு மாமரத்தையும், 3 வருட 2 பப்பாமரங்களையும், கட்டப்பட்ட ஒரு கால்வாயையும் கொண்ட தோட்டம்	ஸ்ரீமதி. டி. ஜே. விஜேதுங்க, எல்கிறிய வளவ; அக்குரஸ்ஸ, டி. என். டி. விதாச்சி, ஸ்ராரில் டெநாரிஸ் கனல் தெரு, கொழும்பு	0 0 18:94

துண்டு இல.	காணியின் பெயர்	விபரம்	உரிமை கோருபவர்	விசாலம். ஈ. ரூ. ப.
12	பெனிதொடங்கஹுவத்தை, இலக்கம் 5, தேவாலய வீதி—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 11	வரிமதிப்பு 5 வருட ஒரு முருங்கை மரத்தையும், 10 வருட ஒரு பாக்கு மரத்தையும் கொண்ட தோட்டம்	டீ. பீ. பெனெற்கம், போதுவாவத்தை களுத்துறை	0 0 0-25
13	மாவதபடபெலவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 74 ஏ, 74 பீ யும், 72, 74 இன் பாகமும், கொழும்பு தெரு—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 769, 771, 773, 757	ஓட்டினால் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட நிரந்தரக் கட்டிடமொன்றையும், ஒரு சினால் வேயப்பட்டு மரச்சுவர் கொண்ட தற்காலிக ரூடிசையொன்றையும், வாழை, மரவெள்ளிப் பயிர்ச்செய்க்கையையும் கொண்ட தோட்டம்	ஸ்ரீமதி. ஈ. எம். டபிள்யூ. ஜியூசூரிய, பிரதான வீதி, மாத்தறை, ஈ. ஜே. பெர்னாண்டோ	0 0 13-37
20	ஹுன்னகேவத்தை, மாற்றம் மாவதபட பெலவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 81, 81 பி யின் பாகம், கொழும்பு, தெரு—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 799	பெற்றோல் விற்கும் கட்டிட (கட்டப்பட்ட நிரந்தரக் கட்டிடம் ஒன்று, கட்டப்பட்ட மறைவுச்சுவர், நிலத்தின் கீழிருக்கும் காற்றுதும் கருவி, பெற்றோல் எடுக்கும் கருவி)த்தைக் கொண்ட தோட்டம், பயிர்ச்செய்க்கை இல்லை	கே. சீ. வித்யரத்ன, பிரதான வீதி, களுத்துறை, சென்ட்டர், சிறில் டி. சொய்சா, பம்பலப்பிற்றிய	0 0 13-12
27	பின்னகொடபறங்கியாவத்தை, மாற்றம் ஹம்பாவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 93 இன் பாகம், கொழும்பு, தெரு—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 833.	ஓட்டினால் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட நிரந்தரக் கட்டிடமொன்றையும், 40 வருட 5 தென்னை மரங்களையும், 20 வருட 5 பாக்கு மரங்களையும், 40 வருட 1 பலா மரத்தையும், 10 வருட 1 டொம்பா மரத்தையும், 5 வருட 2 முருங்கைமரங்களையும், 3 வருட 1 அனோடமரத்தையும் கொண்ட தோட்டம்	ஏ. எல். எம். அப்துல் கரீம், பழைய தெரு, களுத்துறை, ஏ. எச். எம். ஜமால்உன், பழைய தெரு, களுத்துறை	0 0 27-79
30	லிந்தமுல்லவத்தை மாற்றம் பங்கசால வத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 97, 98 இன் பாகங்கள், கொழும்பு தெரு—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 845	8 வருட 1 மாமரத்தையும், 15 வாழை மரங்களையும், ஓட்டினால் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட நிரந்தரக் கட்டிடத்தின் பாகத்தையும் கொண்ட தோட்டம்	ஸ்ரீமதி. ஈ. செட்டிநாயக, பிரதான வீதி, களுத்துறை	0 0 10-65
34	அம்பலமேவத்தை மாற்றம் லிந்தமுல்ல வத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 101, 102, 103, 104, 104 ஏ, 105, 106—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 857, 861, 863, 865, 867, 869, 871, 212	ஓட்டினால் வேயப்பட்டுக் கட்டப்பட்ட இரு நிரந்தரக் கட்டிடங்களையும், 20 வருட 1 தென்னை மரத்தையும், கட்டப்பட்ட ஒரு சினற்றையும் கொண்ட தோட்டம்	டீ. நீக்கலசாமி, நாகொட, களுத்துறை, வீ. எம். தசாநாயக, நாகொட, களுத்துறை, மெர்லின் தசாநாயக, 30, அசோகா தோட்டம், பம்பலப்பிற்றிய	0 0 18-54
48	நெல்லிகாஹுவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 80 ஏ, கொழும்பு தெரு—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 793	20 வருட 3 மா மரங்களையும், 10 வருட 1 தென்னை மரத்தையும், 20 வருட 2 பாக்கு மரங்களையும், 1 றற்றூடல் மரத்தையும், 1 புளிய மரத்தையும், 1 கித்துல் மரத்தையும், 1 கோண்டாமரத்தையும், 1 பாக்கு மரத்தையும், 5 வருட 1 தோடை மரத்தையும், 6 பப்பா மரங்களையும், 1 தென்னை மரத்தையும், 2 பலா மரங்களையும், 2 வருட 2 தோடை மரங்களையும், 1 வாழை மரத்தையும், ஒரு நிரந்தரக் கட்டிடத்தின் பாகத்தையும், கட்டப்பட்ட குள மொன்றையும் கொண்ட தோட்டம்	ஏ. கன்னங்கரா, மல்லியாவத்தை, இத்தப்பான, டேவிட் டி. சில்வா, கலாமுல்ல, களுத்துறை	0 0 14-61
49	நெல்லிகாஹுவத்தை, வரிமதிப்பு இலக்கம் 80, 81 ஏ யின் பாகம்—திருத்திய வரிமதிப்பு இலக்கம் 795	10 வருட 2 குவாவல் மரங்களையும், 20 வருட 2 ஜம்பு மரங்களையும், 1 மாமரத்தையும், 1 தோடைமரத்தையும், 5 வருட 1 அனோடாமரத்தையும், 3 வருட 2 மாமரங்களையும், 2 வருட 1 பப்பா மரத்தையும், 2 வருட 1 தோடை மரத்தையும், 1 வாழை மரத்தையும், ஒரு நிரந்தரக் கட்டிடத்தின் பாகத்தையும் கொண்ட தோட்டம்	கே. சீ. வித்யரத்ன, பிரதான வீதி, களுத்துறை	0 0 10-55

மேற்குறித்த காணிகளுக்கு உரித்துப்பேசுகின்ற சகலரும் தாமாக அல்லது முறைப்படி எழுத்தில் அதிகாரம் அளிக்கப்பட்ட காரியக்காரர்மூலமாக 1959 ம் ஆடு மே மாதம் 6 ந் தேதி, மு. ப. 10 மணிக்கு களுத்துறைக் கச்சேரியில் என்முன்பாக வெளிப்படுத்தும்படியும் அக்காணிகளில் அவர்களுக்குள்ள உடநடவ்த்களின் தன்மையையும் குறித்த கர்ணியை எடுத்தற்கான நஷ்ட ஈடுபற்றிய அவர்களின் கோரிக்கைகளின் விபரங்களையும், நஷ்ட ஈட்டுத் தொகையையும், அத்தொகை கணிக்கப்பட்ட விபரங்களையும் 1959 ம் ஆடு ஏப்ரல் மாதம் 28 ந் தேதிக்கு முன்னர் எழுத்தில் முப்பிரதிகளாக எனக்கு அறிவிக்கும்படியும் இத்தால் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்.

1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் (திருத்தம்) சட்டத்தின் பிரகாரமும் 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டம் 7 ம் பிரிவின்படியுமான அறிவித்தல்

ஒரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதான மேற்காணும் காணியை எடுத்துக்கொள்ள அரசாட்சியார் எண்ணியிருக்கிறார்கள் என்பதை 1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் (திருத்தம்) சட்டத்தின்படியும் 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் 7 ம் பிரிவின் (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரமும் நான் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

எடுத்துக்கொள்ளவிருக்கும் காணியின் விபரம் :—

கண்டி மாவட்டம் ஹாரிஸ்பத்தாவ பெ. இ. உ. பகுதி, பல்வேகம்பஹ கோளை, பளிபான கிராமத்தில் இருக்கும் அருங்கதெனியேவனத்த என்ற காணியில் 04.7 பேர்ச்சல் விசாலமான பாகம். யடவத்தை, உடல்கிரிய நந்தன் பாடசாலையில் இருக்கும் பின்பு. எம். உக்கு பண்டாரை உரிமே கோரும் இக்காணியை அளந்து பிரதப்பட இலக்கம் ௪. 2,570 ல் 1 ம் துண்டாக விபிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்குறித்த காணிக்கு உரித்துப்பேசுகின்ற சகலரும் தாமாக அல்லது முறைப்படி எழுத்தில் அதிகாரம் அளிக்கப்பட்ட காரியகாரர்மூலமாக 1959 ம் ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் 6 ந் தேதி மு.ப. 10 மணிக்கு இக்கச்சேரியில் என்முன்பாக வெளிப்படுத்தும்படியும் அக்காணியில் அவர்களுக்கும் உடந்தைகளின் தன்மையையும் குறித்த காணியை எடுத்தற்கான நஷ்ட ஈடுபற்றிய அவர்களின் கோரிக்கைகளின் விபரங்களையும், நஷ்ட ஈட்டுத் தொகையையும், அத்தொகை கணிக்கப்பட்ட விபரங்களையும் 1959 ஆண்டு மார்ச் மாதம் 31 ந் தேதிக்கு முன்னர் எழுத்தில் முப்பிரதிகளாக எனக்கு அறிவிக்கும்படியும் இத்தால் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர். காணியின் உரிமையை ஒப்புவிக்கும் உறுதிகளையும், தொடர்பான மற்றும் ஏதும் சாதனங்களையும் கேட்கப்படும் நடவடிக்குத் தொகை நியாயமானதென நினைபிக்கக்கூடிய சாதனங்களையும் விசாரணையின்போது சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

கண்டிக் கச்சேரி,

1959 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மீ 28 ந் உ.

ஈ. எம். டி. விக்ரமசிங்க,

புல்திறிக் உதவி அரசாட்சி ஏசன்கு.

1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் சட்டம் 7 ம் பிரிவின்படியான அறிவித்தல்

ஒரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதான மேற்காணும் காணியை எடுத்துக்கொள்ள அரசாட்சியார் எண்ணியிருக்கிறார்கள் என்பதை 1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் 7 ம் பிரிவின் (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் நான் இத்தால் அறிவிக்கிறேன்.

எடுத்துக்கொள்ளவிருக்கும் காணியின் விபரம் :—

துவரேலியா மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த வளப்பனைப் பிரதம கருமாதிக்காரியின் பிரிவினுள்ள மெடப்பலாத்த கோளையில் நாவல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள 1, 2, 3, 4, 5, பி. பி. ஏ. 2,572 இலக்கங்களிக்கொண்ட காணித்துண்டுகளின் விபரம் பின்வருமாறு :

துண்டு	காணியின் பெயர்	உரிமை கோருபவரின் பெயர்	விசாலம்
இல.			எ. ரூ. பே.
1	ஒய்முல்லவத்த	எம். ஜி. டிக்கிரிபண்டா நாவல, கலகன்வத்த	0 0 27.7
2	ஷ	எம். ஜி. அப்புஹர்மி நாவல, கலகன்வத்த	0 1 13.4
3	ஷ	பி. ஜி. புஞ்சிபண்டா லெலெல்லெக்கொல்ல கலகன்வத்த	0 0 31.0
4	ஷ	பி. ஜி. முத்துமணிக்கா நாவல, கலகன்வத்த	0 0 32.1
5	ஷ	பி. ஜி. புஞ்சிபண்டா நாவல, கலகன்வத்த	0 0 38.8
			மொத்தம் 1 0 23.0

மேற்குறித்த காணிக்கு உரித்துப்பேசுகின்ற சகலரும் தாமாக அல்லது முறைப்படி எழுத்தில் அதிகாரம் அளிக்கப்பட்ட காரியகாரர்மூலமாக 1959 ம் ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் 17 ந் தேதி 10.30 மணிக்கு நிலத்தறவினின் பங்களாயில் என்முன்பாக வெளிப்படுத்தும்படியும் அக்காணியில் அவர்களுக்கும் உடந்தைகளின் தன்மையையும் குறித்த காணியை எடுத்தற்கான நஷ்ட ஈடுபற்றிய அவர்களின் கோரிக்கைகளின் விபரங்களையும், நஷ்ட ஈட்டுத் தொகையையும், அத்தொகை கணிக்கப்பட்ட விபரங்களையும் 1959 ம் ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் 9 ந் தேதிக்கு முன்னர் எழுத்தில் முப்பிரதிகளாக எனக்கு அறிவிக்கும்படியும் இத்தால் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகின்றனர்.

துவரேலியா கச்சேரி,

1959 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மீ 17 ந் உ.

திஸ்ஸ தேவேந்திரா,

துவரேலியா மாவட்டக் காணி அதிகாரி.

1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் சட்டம் 7 ம் பிரிவின்படியான அறிவித்தல்

ஒரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதான மேற்காணும் காணியை எடுத்துக்கொள்ள அரசாட்சியார் எண்ணியிருக்கிறார்கள் என்பதை 1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் 7 ம் பிரிவின் (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் நான் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

எடுத்துக்கொள்ளவிருக்கும் காணியின் விபரம் :—

துவரேலியா மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த, கொத்தமலைப் பிரதம கருமாதிக்காரியின் பிரிவினுள்ள டிம்புள கோளையில், தலவாக்கொல்லை—விந்துல நகரப்பாலன் எல்லையைச் சேர்ந்த பகுதி இலக்கம் (4) மிடடிண்டன் என்னும் தலவாக்கொல்லை கிராமத்தில் (பகுதி) அமைந்துள்ள 1, 2 பி.பி.ஏ. 2567 என்ற இலக்கத்தைக் கொண்ட காணித்துண்டுகளின் விபரம் பின்வருமாறு :—

காணித் துண்டு	காணியின் பெயர்	உரிமைகோருபவரின் பெயர்	விசாலம்
			எ. ரூ. பே.
1	தலவாக்கொல்லை தோட்டம் வரிப்பண இலக்கங்கள், 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72/15, 72/16, 72/17, 72/20, 72/23, 72/24, 72/25, 72/26, 72/30, தும் 72/31.	லி. ஹேமச்சந்திரா, லவாக்கொல்லை	0 1 16.53
2	(கொத்தமலை ரோட்) தலவாக்கொல்லை தோட்டம் : வரிப்பண இலக்கங்கள் ; 40, 42, 44.	எல். விக்ரமசூரியா, தலவாக்கொல்லை	0 0 23.73

மேற்குறித்த காணிக்கு உரித்துப்பேசுகின்ற சகலரும் தாமாக அல்லது முறைப்படி எழுத்தில் அதிகாரம் அளிக்கப்பட்ட காரியகாரர்மூலமாக 1959 ம் ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் 21 ந் தேதி காலை 10 மணிக்கு தலவாக்கொல்லை வாடிண்டிடிஸ் என்முன்பாக வெளிப்படுத்தும்படியும் அக்காணியில் அவர்களுக்கும் உடந்தைகளின் தன்மையையும் குறித்த காணியை எடுத்தற்கான நஷ்ட ஈடுபற்றிய அவர்களின் கோரிக்கைகளின் விபரங்களையும், நஷ்ட ஈட்டுத் தொகையையும், அத்தொகை கணிக்கப்பட்ட விபரங்களையும் 1959 ம் ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் 13 ந் தேதிக்கு முன்னர் எழுத்தில் முப்பிரதிகளாக எனக்கு அறிவிக்கும்படியும் இத்தால் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்.

துவரேலியா கச்சேரி,

1959 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மீ 17 ந் உ.

திஸ்ஸ தேவேந்திரா,

துவரேலியா மாவட்டக் காணி அதிகாரி.

இலக்கம் LA/A 79.

1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் சட்டம் 7 ம் பிரிவின்படியான அறிவித்தல்

ஒரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதான கீழ்க்காணும் காணியை எடுத்துக்கொள்ள அரசாட்சியார் எண்ணியிருக்கிறார்கள் என்பதை 1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் 7 ம் பிரிவின (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் நான் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

எடுத்துக்கொள்ளவிருக்கும் காணியின் விபரம்:—ஜி.நரிசிகம்: பாடசாலைக்கு எடுக்கவிருக்கும் காணி.

1958 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 21 ந் திகதி 11,263 ம் இலக்க அரசாங்கக் கெடெற்றிஸ் பிரிசரிக்கப்பட்ட 1958 ம் ஆண்டு ஜனவரி 18 ந் திகதி J 57 E 171 ம் இலக்கப் பிரகடனத்தில் கெளரவ காணி, காணி அபிவிருத்தி மந்திரியவர்கள் தீர்மானித்தபடி:—

வாங்கும் காணியின் விபரம்:—பெ. இ. உ.—வெல்லப்பொடத்து; கி. த. ப.—நாரிகம; கிராமம்—நாரிகம; படம்—P. P. A. 1702.

ஆண்டு	காணியின் பெயர்	விபரம்	விசாலம்
1	குறுந்துவத்த அல்லது மறடானே	13 தென்னையும், 1 கசமரமும் கொண்ட ஒரு தோட்டம்	0 1 12.1
2	ஷே	14 தென்னையும் 3 கசமரமும் கொண்ட ஒரு தோட்டம்	0 0 39.4
3	ஷே	4 தென்னையும், 1 கசமரமும், 1 கசமரம் கொண்ட ஒரு தோட்டம்	0 0 9.9
4	ஷே	3 தென்னையும் கொண்ட ஒரு தோட்டம்	0 0 6.7

மேற்குறித்த காணிக்கு உரித்துப்பேசுகின்ற சகலரும் தாமாக அல்லது முறைப்படி எழுத்தில் அதிகாரம் அளிக்கப்பட்ட காரியக்காரர்மூலமாக 1959 ம் ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் 17 ந் திகதி 10 மணிக்கு காலிக் கச்சேரியில் என்முன்பாக வெளிப்படுத்தும்படியும் அக்காணியில் அவர்களுக்குள்ள உடந்தைகளின் தன்மையையும் குறித்த காணியை எடுத்தற்கான நஷ்ட ஈடுபற்றிய அவர்களின் கோரிக்கைகளின் விபரங்களையும், நஷ்ட ஈட்டுத் தொகையையும், அத்தொகை கணிக்கப்பட்ட விபரங்களையும், 1959 ம் ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் 10 ந் திகதிக்கு முன்னர் மேலே சொல்லப்பட்ட பிரகாரம் தாமாக அல்லது முறைப்படி எழுத்தில் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட காரியக்காரர்மூலமாக எனக்கு அறிவிக்கும்படியும் இத்தால் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர். இது சம்பந்தமாக உறுதிக்கோர் எழுத்துக்களோ உம்மிடம் இருக்குமின் விசாரணையன்று என்முன்பு காட்ட வேண்டும்.

நாரிகம்கிராமத் தலைவர் கந்தோரில் ஆரம்பப்பட்ட இலக்கம் A 1702 ஐப் பார்க்கமுடியும்.

காலிக் கச்சேரி,

1959 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி 24 ந் உ.

ஜே. ஜே. ஜி. அமிர்தனாயகம்,
காலி டிஸ்திரிக் காணி எடுக்கும் உத்தியோகத்தர்.

இலக்கம் 3/62/4/63/J 57 LG 226.

1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் சட்டம் 7 ம் பிரிவின்படியான அறிவித்தல்

ஒரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதான கீழ்க்காணும் காணியை எடுத்துக்கொள்ள அரசாட்சியார் எண்ணியிருக்கிறார்கள் என்பதை 1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின்படி திருத்தப்பட்டுள்ள 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் 7 ம் பிரிவின (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் நான் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

எடுத்துக்கொள்ளவிருக்கும் காணியின் விபரம்:—

குருநாக்கல் மாவட்டம், தம்பதெனி அப்பத்து, உட்பொல்தொட கோறனை மேற்கு, ஹத்தலிப்பஹுவ கிராமம், A. 1547 ம் ஆரம்பப்படும்.

ஆண்டு	காணியின் பெயர்	விபரம்	உரிமைக்காரர்	விசாலம்
1	மடவலதேனை	30 வருஷத்திற்கு மேற்பட்ட 34 தென்னமரங்களும், 2 வருஷமுள்ள 12 தென்னங் கன்றுகளும், 30 வருஷத்திற்கு மேற்பட்ட 1 பிலாமரமும், 5 வருஷமுள்ள 7 ஹல்மில்லம்மரங்களும், 20 வருஷமுள்ள 1 விலாங்காய்மரமும், 10 வருஷமுள்ள 6 தொம்பமரங்களும், 5 வருஷமுள்ள 16 பாக்குமரங்களும் அடங்கிய தென்னந் தோட்டம்	எச். கே. குணசேகர, எச். கே. பொடிநோன ஹாமி, ஹதலிப்பஹுவ, பொல்கஹுவெல	0 3 21.3
2	ஷே	நெல்வயல்	ஷே	0 0 20.2

மேற்குறித்த காணிக்கு உரித்துப்பேசுகின்ற சகலரும் தாமாக அல்லது முறைப்படி எழுத்தில் அதிகாரம் அளிக்கப்பட்ட காரியக்காரர்மூலமாக 1959 ம் ஆண்டு மே மாதம் 11 ந் திகதி, காலை 9.30 மணிக்கு குருநாக்கல் கச்சேரியில் என்முன்பாக வெளிப்படுத்தும்படியும் அக்காணியில் அவர்களுக்குள்ள உடந்தைகளின் தன்மையையும் குறித்த காணியை எடுத்தற்கான நஷ்ட ஈடுபற்றிய அவர்களின் கோரிக்கைகளின் விபரங்களையும், நஷ்ட ஈட்டுத் தொகையையும் அத்தொகை கணிக்கப்பட்ட விபரங்களையும், 1959 ம் ஆண்டு மே மாதம் 4 ந் திகதிக்கு முன்னர் எழுத்தில் முப்பிரதி களாக எனக்கு அறிவிக்கும்படியும் இத்தால் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்.

குருநாக்கல் கச்சேரி,

1959 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி 24 ந் உ.

கே. வி. எஸ். கதிர்காமநாதன்,
டிஸ்திரிக் உதவி அரசாட்சி ஏசண்டர்.

இல. 3/62/4/57/57/J 57 LG 115.

1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி எடுத்தற் சட்டம் 7 ம் பிரிவின்படியான அறிவித்தல்

ஒரு பகிரங்க தேவைக்கு வேண்டியதான கீழ்க்காணும் காணியை எடுத்துக்கொள்ள அரசாட்சியார் எண்ணியிருக்கிறார்கள் என்பதை 1954 ம் ஆண்டின் 39 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின்படி திருத்தப்பட்டுள்ள 1950 ம் ஆண்டின் 9 ம் இலக்கக் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் 7 ம் பிரிவின (1) ம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் நான் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

எடுத்துக்கொள்ளவிருக்கும் காணியின் விபரம்:—

குருநாக்கல் மாவட்டம், கடுகம்பொல அப்பத்து, யகம்பத்து கோறனை, பக்மிரூப கிராமம், 2012 ம் பிரதமப்பட்டத்துக்கு 2 ம் இணைப்படும்.

ஆண்டு	காணியின் பெயர்	விபரம்	உரிமைக்காரர்	விசாலம்
101	வானேவத்த	40 வருஷமுள்ள 26 தென்னமரங்களும், 3-35 வருஷமுள்ள 3 கஜாமரங்களும், 15 வருஷமுள்ள 2 வேப்பமரங்களும், 2 புளியக் காய் மரங்களும், 10 வருஷமுள்ள 1 எலுமிச்சமரமும் அடங்கிய தென்னந் தோட்டம்	சுவாமி எம். சுபனுதிஸ்ஸ, சலிசத்தாராமய, கோட்டாரமுள்ள, ஜுனுலில	0 1 7.0
102	எஸ்ஸத்துமேவத்த	40 வருஷமுள்ள 5 தென்னமரங்களும் அடங்கிய தென்னந் தோட்டம்	கே. பி. தப்பையா, பக்மிரூப, பிங்கிரிய	0 0 10.7

மேற்குறித்த காணிகைக்கு உரித்துப்பேசுகின்ற சகலரும் தாமாக அல்லது முறைப்படி எழுத்தில் அதிகாரம் அளிக்கப்பட்ட காரியக்காரர்மூலமாக 1959 ம் ஆண்டு மே மாதம் 11 ந் திகதி காலை 10 மணிக்கு குருநாக்கல் கச்சேரியில்: ஏன்முன்பாக வெளிப்படுத்தும்படியும்: அக்காணியில் அவர்களுக்குள்ள உடந்தைகளின்: தன்மையையும்: குறித்த காணியை: எடுத்தற்கான: நஷ்ட: ஈடுபற்றிய: அவர்களின்: கோரிக்கைகளின்: விபரங்களையும்: நஷ்டஈட்டுத் தொகையையும், அத்தொகை கணிக்கப்பட்ட விவரங்களையும்: 1959 ம் ஆண்டு மே மாதம் 4 ந் திகதிக்கு முன்னர் எழுத்தில் முப்பிரதி கூறாக எனக்கு அறிவிக்கும்படியும் இத்தால் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்:

குருநாக்கல் கச்சேரி,
1959 ம் ஞாபு பெப்ருவரிமீ 24 ந் உ.

கே. வி. எஸ். கதிரகாமநாதன்,
டிஸ்திரிக் உதவி அரசாட்சி ஏசண்டி.

நாளுவித காணி அறிவித்தல்கள்

எஸ். எஸ். 4334.

எஸ். ஜே. 1557/எஸ். எம்.

முடிக்குரிய காணிப்பிரமாணங்களின் 21 (2) ம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

இலங்கைப் பொல்த சங்க பாடசாலைகள் பொதுக் காரியதரிசி குருணாகல் மாவட்டம், பற்றினுகம கிராமத்திலுள்ள எஸ். வி.பி. 1642 ல் 1 ம் இலக்கத் துண்டில் இருந்து 3 ஏக்கர் விசாலமான முடிக்குரிய ஓர் காணிகை துண்டை அதிலே பாடசாலைக்கட்டிடம்; ஆசிரியர் இல்லம், இரண்டு கக்கூசுகள், கிணறு ஆகியன கட்டுவதற்கென குத்தகை கேட்டு விண்ணப்பித்துள்ளார்.

2. 97 பிள்ளைகள் இப்பள்ளிக்கூடத்தால் நன்மையடைவார்கள். இந்நோக்கத்திற்கு நிலமுண்டு. ஏனைய நிபந்தனைகளோடு பின்வருவனவற்றிற்கும் அமைய குறிப்பிட்ட குத்தகை வழங்க உத்தேசிக்கப்பட்டிருக்கிறது.

(அ) காலம் : 30 வருடம்.

(ஆ) வாடகை : வருடம் ரூபா 12.

(இ) குத்தகையாளர் குத்தகை பெற்று 3 வருட காலத்திற்குள் குருநாக்கல் மாவட்ட அரசாங்க அதிபரின் திருப்திக் கிணங்க அந்நிலத்தில் மேற் கூறிய கட்டிடங்கள் நிறுவுதல் வேண்டும்.

(ஈ) குத்தகையாளர் இந்நிலத்தை மேற் கூறிய கட்டிடங்களுக்கேயன்றி வேறு எதற்கும் பயன்படுத்தக் கூடாது.

3. இத்திகதியிலிருந்து ஆறு கிழமைக்குள் இக்குத்தகை வழங்கக் கூடாதென எனக்கு எழுத்து மூலம் காட்டினுலன்றி இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

இ. கே. ஆர். அசரப்பா,
காணிக் கொமிஷனருக்காக.

கொழும்பு,

1959 ம் ஞாபு மார்ச்சு மீ 6 ந் உ.

எஸ். எஸ். 4319.

முடிக்குரிய காணிப்பிரமாணங்களின் 21 (2) ம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

புத்தளம் மாவட்டம், தெமல ஹத் பற்று, இப்பொலகமயிலிருக்கும் கதுருகாஹ இடம் என்னுமிடத்தில் 3 ஏக்கர் முடிக்குரிய காணியை இப்பொலகம கிராம அபிவிருத்திச் சங்கத்தின் நம்பிக்கைப் பொறுப்பு பாளர்கள் திருவாளர்கள் இருகள் பண்டாரனாகே முதலிஹாமி புளிரால, இருகள் பண்டாரனாகே கிரிபண்டாகே சதாஹாமியும், இருகள் பண்டாரனாகே பண்டாரனாகே ரங் பண்டாரும், குத்தகை கேட்டு அதில் ஓர் கிராமாபிவிருத்தி மண்டபம் ஸ்தாபிப்பதின் பொருட்டு விண்ணப்பித்திருக்கிறார்கள்.

2. குறித்த நோக்கத்திற்கு வேண்டிய காணி கொடுக்கக் கூடியதாக இருக்கிறது. ஏனைய நிபந்தனைகளுடன் பின்வருவனவற்றிற்கும் அமைய குறித்த விண்ணப்பத்தை ஏற்க உத்தேசிக்கப்பட்டிருக்கிறது.

(அ) காலம் : 5 வருடம்.

(ஆ) வாடகை : வருடமொன்றுக்கு ரூபம் 25.

(இ) குத்தகையாளர் குத்தகை தொடங்கிய திகதியிலிருந்து ஆறு மாத காலத்திற்குள் புத்தளம் மாவட்ட அரசாங்க அதிபர் திருப்திப்பும்படியாக ஒரு கிராம அபிவிருத்தி மண்டபத்தைக் கட்டி முடித்தல் வேண்டும்.

(ஈ) குத்தகையாளர் அந்நிலத்தில் ஒரு கிராமாபிவிருத்தி மண்டபம் ஸ்தாபிக்க உபயோகிக்கலாமேயன்றி வேறெதற்கும் பயன்படுத்தக்கூடாது.

3. குத்தகை வழங்கக் கூடாதென இத்திகதியிலிருந்து ஆறு கிழமைக்குள் செல்லுபடியான காரணங்கள் எழுத்து மூலம் எனக்குக் காட்டினுலன்றி இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

வி. இராமநாதன்,
காணிக் கொமிஷனருக்காக.

கொழும்பு,

1959 ம் ஞாபு மார்ச்சு மீ 6 ந் உ.

முடிக்குரிய காணிப்பிரமாணங்களின் 21 (2) ம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

புத்தளம் டிஸ்திரிக் பிட்டிகல் கோரல வடக்கிலிருக்கும் ஹெலம்ப வட்டவன கிராமத்திலிருக்கும் எம். ஓ. வி. படத்தில் காட்டப்படும் முடிக்குரிய காணியாகிய கிராம மேய்ச்சத்தரையிலிருந்து ஒரு ஏக்கர் காணியில் ஓர் கிராம அபிவிருத்தி சங்கக் கட்டிடம் ஸ்தாபிக்கும் பொருட்டு, ஹெலம்பவட்டவன கிராமாபிவிருத்தி சங்கத்தின் நம்பிக்கைப் பொறுப்பாளர்களான திருவாளர்: சி. எச். விக்ரமசிங்ஹ, பி: சி. டிஸ்சானாயக்க, டபிள்யூ. எஸ். பர்னாந்து என்பவரால் குத்தகை கேட்டு விண்ணப்பித்து இருக்கிறார்கள்.

2. குறித்த நோக்கத்திற்கு வேண்டிய காணி கொடுக்கக் கூடியதாக இருக்கிறது. ஏனைய நிபந்தனைகளுடன் பின்வருவனவற்றிற்கும் அமைய 3 ஏக்கர் காணியை குத்தகையாகக் கொடுப்பதென உத்தேசிக்கப்பட்டிருக்கிறது.

(அ) காலம் : 5 வருடங்கள்.

(ஆ) வாடகை : வருடத்திற்கு ரூபா 1.

(இ) குத்தகைக்காரர் குத்தகை தொடங்கிய திகதியிலிருந்து ஒரு வருடத்திற்குள் புத்தளம் மாவட்ட அரசாங்க அதிபர் திருப்திப்பும்படியாக ஓர் கிராம அபிவிருத்தி சங்கக் கட்டிடம் கட்டி முடித்தல் வேண்டும்.

(ஈ) குத்தகைப் பொறுப்பாளர்கள் அந்நிலத்தில் ஓர் கிராம அபிவிருத்தி சங்கக் கட்டிடம் ஸ்தாபிக்க உபயோகிக்க லாமேயன்றி வேறெதற்கும் பயன்படுத்தக் கூடாது.

3. குத்தகை வழங்கக் கூடாதென இத்திகதியிலிருந்து ஆறு கிழமைக்குள் செல்லுபடியான காரணங்கள் எனக்கு எழுத்து மூலம் காட்டினுலன்றி இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

இ. கே. ஆர். அசரப்பா,
காணிக் கொமிஷனருக்காக.

கொழும்பு,

1959 ம் ஞாபு மார்ச்சு மீ 6 ந் உ.

எஸ். எஸ். 4316.

முடிக்குரிய காணிப்பிரமாணங்களின் 21 (2) ம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்

பலுவலகஹ நூல் நெசவு அபிவிருத்திச் சங்கம் புத்தள டிஸ்திரிக்ஸில் உள்ள பிட்டிகல் கோரால தெற்கிலிருக்கும் டவட்டகா ஹகலே காணி லொட் 7 ல் உள்ளதில் 100' X 30' அடி என்னும் ஒரு துண்டைக் குத்தகையாக ஒரு புடவை சங்கக் கட்டிடம் ஸ்தாபிப்பதின் பொருட்டு விண்ணப்பித்துள்ளார்.

2. 7 ம் துண்டு 3 ஏக்கர் வில்திரைமுள்ளது. இது தற்காலீகமாக பலுவலகல கிராம அபிவிருத்திச் சங்கத்திற்கு குத்தகையாகக் கொடுப்பட்டிருக்கிறது. இச்சங்கம் இக்குத்தகைக்கு சம்மதம். ஆனமையினால் குறித்த விண்ணப்பத்தை மற்றும் நிபந்தனைகளோடு பின்வருவன வற்றிற்கும் அமைய வழங்குவதாக உத்தேசிக்கப்பட்டிருக்கிறது.

(அ) காலம் : 5 வருடம்.

(ஆ) வாடகை : வருடமொன்றுக்கு ரூபா 2.

(இ) குத்தகையாளர் குத்தகை தொடங்கிய திகதியிலிருந்து 6 மாத காலத்திற்குள் புத்தளம் மாவட்ட அரசாங்க அதிபர் திருப்திப்பும்படியாக அந்நிலத்தில் ஓர் கட்டிடத்தைப் புடவை சங்கத்திற்காக அமைக்க வேண்டும்.

(ஈ) குத்தகையாளர் அந்நிலத்தில் இச் சங்கக் கட்டிடத்தைக் கட்டலாமே யன்றி வேறு எதற்கும் பயன்படுத்தக் கூடாது.

3. குத்தகை வழங்கக் கூடாதென இத்திகதியிலிருந்து ஆறு கிழமைக்குள் செல்லுபடியான காரணங்கள் எழுத்து மூலம் எனக்குக் காட்டினுலன்றி இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

வி. இராமநாதன்,
காணிக் கொமிஷனருக்காக.

கொழும்பு,

1959 ம் ஞாபு மார்ச்சு மீ 6 ந் உ.

எல். எல். 4187.

LS. 4317.

முடிக்குரிய தர்ணிப்பிரமர்ணங்களின் 21 (2) ம் பிரிவினை கீழ் அறிவித்தல்

முடிக்குரிய காணிச் சட்டத்தின் 22 (2) ம் விதிக்கமைவார் விடுக்கும் அறிவித்தல்

வெல்லுதிறியா கூட்டுறவு நெசவுச் சங்கத்தாரின் செயலாளரான எச். ஆர். டசனியகா அனூராதபுர மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த அனூராதபுரம் புதிய நகரில் உள்ள பொன்னாங்குளத்தில் உள்ளதுமான இறுதிக் கிராமப்.படம் 257, 1 ம் பாகத்தைச் சேர்ந்த தொடர்புபடம் இல. 2 ல் 55 ம், 61 ம் காணித்துண்டிலிருந்து கால். வக்கர். விஸ்தரணமுள்ள காணித் துண்டை அதிலொரு கூட்டுறவு நெசவு நிலையம் நிறுவுதற்காகக் குத்தகைக்குத் தரும்படி விண்ணப்பித்துள்ளனர்.

2. விண்ணப்பித்துள்ள காணி. தொடுக்கக் கூடியதாக இருக்கிறது. இவ்விண்ணப்பத்தை மற்றும் நிபந்தனைகளோடும் பின்வருவனவும் அமைய வழங்குவதாக உத்தேசிக்கப்பட்டிருக்கிறது.

(அ) காலம் : 5 வருடங்கள் ;

(ஆ) வாடகை : வருடம் ரூபா 320 ;

(இ) குத்தகையாளர் குத்தகை தொடங்கிய 6 மாத காலத்திற்குள் அனூராதபுர மாவட்ட அரசாங்க அதிகாரிகள் திருப்பிப்படி காணியில் கூட்டுறவு நெசவுச்சாலை ஒன்று நிறுவ வேண்டும் ;

(ஈ) குத்தகையாளர் அந்நிலத்தை கூட்டுறவு நெசவுச்சாலையை அமைக்கப் பயாவிக்கலாமே யன்றி வேறெதற்கும் பயன்படுத்தப்படாது.

3. குறித்த குத்தகையைக் கொடுக்கக் கூடாதென்று இத்திகதியிலிருந்து 6 வாரங்களுக்குள் தக்க காரணங்கள் எழுத்து மூலம் எனக்குக் காட்டினால் இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

வி. இராமநாதன்,
காணிக் கொமிஷனருக்காக.

கொழும்பு;

1959 ம் வரு மார்ச்சு மீ 6 ந். உ.

பொலன்னறுவைப் புது நகர் எல்லைக்கூடாக நீர்ப்பாய்ச்சற் பகுதியாரற் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள 32 ம் இலக்கப் படத்தில் 49 ம், 53 ம் கடைக்களில் 1 றூட, 10.4 பேர்ச்சல் விஸ்தாரமுள்ள ஒரு துண்டு முடிக்குரிய நிலத்தை ஒரு வங்கிக் கட்டடமமைப்பதற்காக பொலன்னறுவை மாவட்ட கூட்டுறவு வங்கித் தலைவர் குத்தகைக்குக் கேட்டுள்ளார்.

2. விண்ணப்பிட்டு செய்துள்ள நிலம், வர்த்தக ஸ்தாபனங்களுக்காகவும், இலங்கை வங்கிக் கட்டட அமைப்புக்காகவும், குத்தகை வழங்குவதற்காக நிர்ணயிக்கப்பட்ட நிலங்களின், ஓர் பாகமாகவும், அண்மையிலுள்ளதுமானது. ஆதலால் கீழ்க்காணும் நிபந்தனைகளுக்கமைய இந்நிலத்தை விண்ணப்பதாரிக்குக் குத்தகை கொடுக்கத் தீர்மானிக்கப்பட்டிருக்கிறது.

(அ) குத்தகைக் காலம் : 99 வருடம் ;

(ஆ) வாடகை : வருடம் ஒன்றிற்கு ரூபா 47.23. இவ்வரி 30 வருடங்களுக்கொரு விசை திரும்பவும் மதிப்பிடப்படும். அம் மதிப்பு கடந்த வருடங்களில் செலுத்த வேண்டியிருந்த வரிப்பணத்திற்கு நூற்றிற்கும்பது விதித்திற் கதிகமாகாது ;

(இ) குத்தகையாளர் வங்கிக் காரியாலயத்திற்கான கட்டடமொன்றை குத்தகை கிடைத்த தினத்திலிருந்து இரண்டு வருடங்களுள் மாகாண அதிபர்வர்களின் திருப்திக்கமைவாய், இந்நிலத்திலமைத்துக்கொள்வார் ;

(ஈ) குத்தகையாளர், இந்நிலத்தை வங்கிக் கட்டட அமைப்பிற்கல்லாத வேறு எக்கருமத்திற்கும் உபயோகிக்கக்கூடாது.

3. இக்குத்தகை வழங்கக் கூடாதென தகுந்த காரணங்கள், இவ்வறிவித்தல் கொடுக்கப்பட்டுள்ள திகதியிலிருந்து ஆறு வாரங்களுள் எனக்கு எழுத்தில் சுமர்ப்பிக்கத் தவறினால், இக்குத்தகை வழங்கப்படும்.

ஈ. கே. ஆர். அசரப்பா,
காணிக் கொமிஷனருக்காக.

1959 ம் வரு மார்ச் மீ 6 ந். உ.

அனூராதபுர புது நகரில் பேசும் படமாளிகை அமைப்பதற்கு குத்தகைக் காணி ஏலத்தில் விற்பனை

அனூராதபுர புது நகரில் பேசும் படமாளிகை அமைப்பதற்கு நகர அவைப் பிரதமப்படம் 14 B க்கும் இறுதிக் கிராமப்படங்கள் இலக்கம் 257, 523, 259 க்கும் உள்ள துணைப்படம் இலக்கம் 1 இல் 1219 ம் துண்டிலும் 0 ஈ. 3 றூ. 0 பே. விசாலமுள்ள ஒரு காணித்துண்டு குத்தகைக்குக் கொடுப்பதற்கு அனூராதபுரக் கச்சேரியில் 1959 ம் ஆண்டு பங்குனி மாதம் 27 ந் திகதி, 9.30 மணிக்கு அனூராதபுர மாவட்ட அரசாங்க அதிபரால் ஏலத்தில் விற்கப்படும்.

(2) கேள்விகள் ரூபா 4,000 விலிருந்து ஆரம்பமாகும். இதற்குக் குறைந்த கேள்விகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

(3) அரசாங்க அதிபர் ஒரு கேள்வியை ஏற்றுக்கொள்ளுமுன் கேட்கும் ஆளின் உள்ளபடியான தன்மையையும் அவர் குத்தகையில் குறிப்பிட்ட நிபந்தனைகளின்படி நடக்கும் தன்மைகளை உடையவரோ என்பதையும் அறிந்து தன்னைத் திருப்பிப் படுத்திக்கொள்ளுவார். அவர் திருப்பிப் படாவிட்டால் அவர்களின் கேள்விகளை ஏற்றுக்கொள்ளாமல் வெந்நிசைத் தொடர்ந்து நடத்தலாம்.

(4) விலை கேட்பவர்கள் ஒவ்வொருவரும் தாமாகவோ அல்லது தம்முடைய பிரதிநிதிமூலமாகவோ மேல் குறிப்பிட்ட இடத்தில் குறிப்பிட்ட நேரத்தில் சீமுகமளிக்க வேண்டும். பிரதிநிதிகள் விலை கேட்பவர்களிடமிருந்து ஒரு நியமனக் கடிதத்தைப் பரிசோதனைக்கு விற்பனைக்கு முன் காண்பிக்கவேண்டும்.

(5) விலை கேட்டு எடுப்பவர் அவர் கேட்ட விலை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டவுடன் அரசாங்க அதிபரிடம் அந்த விலையையும் முதல்வருடக் குத்தகைப் புணத்தையும் கொடுக்கவேண்டும்.

(6) சித்தியடைந்த கேள்விக்காரர் 14 நாட்களுக்குள் ஒரு குத்தகைக்கு இணங்கல் வேண்டும். இது செய்யத்தவறினால் அரசாங்க அதிபர் விற்பனையை ரத்து செய்து கேள்வி கேட்டவர் கட்டிய கட்டுப்பணத்தையும் கைப்பற்றிக்கொள்ளுவார்.

(7) குத்தகை மற்றும் நிபந்தனைகளோடும் பின்வருவனவற்றுக்கும் அமையும் :—

(அ) குத்தகையின் காலம் : 99 வருடம் ;

(ஆ) கீழேயுள்ள அட்டவணியில் குறித்திருக்கும் வாடகையைக் குத்தகைக்காரர் கட்டவேண்டும். வாடகை ஒவ்வொரு 30 வருடத்துக் கொருமுறை புதுப்பிக்கப்படும். ஆனால் புதுப்பித்த வாடகை புதுப்பிக்குமுன் உள்ள வாடகையிலிருந்து 50% த்திற்கு மேல் அதிகரிக்கமாட்டாது ;

(இ) அரசாங்க அதிபரிடமிருந்து எழுத்துமூலம் ஏற்கனவே பெற்ற அனுமதியின்றி குத்தகைக்காரர் காணியை படமாளிகைக் கொழிய வேறு எதற்கும் பயன்படுத்தக்கூடாது ;

(ஈ) குத்தகை பெறுபவர் குத்தகை தொடங்கிய ஒரு வருட காலத்துக்குள் நாட்டு நகர நிர்ணயப் பகுதி அதிகாரியால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட படத்தின் படியும், அளவுகளின்படியும் ரூபா 100,000 க்குக் குறையாமல் பெறுமதியுள்ளதோர் கட்டிடம் கீரணியில் நிறுவுதல் வேண்டும் ;

(உ) குத்தகை எடுத்தவர் குத்தகையை மாறுதல், ஈடுபடித்தல், நன்கொடை செய்தல் அல்லது வேறு எவ்வித கையழித்தலும் அரசாங்க அதிபரின் முன்மைய உத்தரவின்றி செய்யக்கூடாது.

(ஊ) குத்தகை எடுத்தவர் காணிக்கும் கட்டிடங்கட்கும் கட்டவேண்டிய வரியையும் மற்றைய வாடகையையும் கட்ட வேண்டும் ;

(எ) குத்தகைக் காலம் முடிந்தபின் அல்லது முடிவாக்கியபின் குத்தகைக்காரர் காணியையும் அங்குள்ள கட்டிடத்தையும் நல்ல நிலைமையில் அரசாங்க அதிபருக்கு அல்லது அவரால் நியமிக்கப்பட்ட உத்தியோகத்தர் ஒருவரிடம் பாரம் கொடுக்க வேண்டும் (பாவிக்கும்போது தேய்ந்து குறைந்தவைக்கு ஒரு பகுதி விடப்படும்) ;

(ஏ) அரசாங்கத்தால் காணியிலுள்ள கட்டிடங்கட்கோ அல்லது வேறெக் காரணத்தாலும் நஷ்ட ஈடுகொடுபடமாட்டாது.

(8) குத்தகையைப்பற்றிய ஏனைய விபரங்கட்கு அரசாங்க அதிபருக்கு விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

அனூராதபுரக் கச்சேரி,

1959 ம் வரு பெப்ரவரி மீ 26 ந். உ.

டி. சி. எல். அமரசிங்க,

அனூராதபுர மாவட்ட அரசாங்க அதிபர்.

அட்டவணை

விசாலம்.

எ. றூ. பே.

வாடகை

காணித்துண்டு

நகர் அளவைப் பிரதமப்படம் 14 B க்கும் இறுதிக் கிராமப்படங்கள் இலக்கம் 257, 0 3 0 ஒரு வருஷத்திற்கு ரூபா 1,440 523, 259 க்கும் உள்ள துணைப்படம் இலக்கம் 1 இல் 1219 ம் காணித்துண்டு.

1955 ம் ஆண்டு (ஜனவரி) தை மாதம் 1 ந் திகதி தொடக்கம் அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய திருத்தப்பட்ட கிரய விகிதங்கள்

“ இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமாளி (கெசற்) ”

வெள்ளிக்கிழமைதோறும் வெளியிடப்படுவது

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும், விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவர்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத் துடன், அரசாங்க அழுத்தகன், அரசாங்க அச்சகம், கொழும்பு, அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. கிழமை நாட்களில் மு. ப. 9 மணி முதல் பி. ப. 4.30 மணி வரையும், சனிக்கிழமைகளில் மு. ப. 9 மணி முதல் பி. ப. 1 மணி வரையும் காரியாலய நேரமாகும்.
4. கிழமை நாட்களில் பி. ப. 3.30 மணிக்கும், சனிக்கிழமைகளில் நண்பகல் 12 மணிக்கும் பணங் கொடுக்கல் வாங்கல் முடிவுறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும், விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படல்வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகனின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டல் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும்.
6. “ நகலை ” கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் எழுதுதல், விசேஷமாக “ ரைப் ” அடித்தல் பிழைகளையும், காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும்.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பண எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும், பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டா.
9. நியாயஸ்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுபவேண்டிய விளம்பரங்கள் “ சப்பிரீம் கோட் புரெக்ர ரால் ” கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப் படமாட்டா.
10. 1955 ம் ஆண்டு (ஜனவரி) தை மாதம் 1 ந் திகதி தொடக்கம் அறிவித்தல்களுக்கும், விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் பின்வருமாறு :—

	ரூ.	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	..	10 0
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலம் அல்லது அதன் பகுதி	..	5 0
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமாளியின் ½ பக்கம்	..	60 0
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமாளியின் ஒரு பக்கம்	..	120 0
ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.		

11. வெள்ளிக்கிழமைதோறும் இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமாளி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.
12. வெளியாவதற்கு முன்று வேலை நாட்களுக்கு முன் பி. ப. 4 மணிக்குள் (சாதாரணமாக செவ்வாய்க்கிழமை பி. ப. 4 மணி) அரசாங்க அழுத்தகன், அரசாங்க அச்சகம், கொழும்பு, அவர்க்கு சகல அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் வந்துசேரவேண்டும்.
13. ஒரு வருடத்திற்கு அல்லது அரை வருடத்திற்குரிய சந்தா, முற்பணமாக கொழும்பு, அரசாங்கப் பிரசுர நிலைய அதிபரால் பதிவுசெய்யப்படும்.
14. சந்தா விகிதங்கள்—

	ரூ.	ச.
ஒரு வருட சந்தா	..	15 0
ஒவ்வொரு பகுதிக்கும்	..	7 0
ஒராம் பகுதியின் ஒவ்வொரு பிரிவுக்கும்		
ஒவ்வொரு பகுதியினதும் தனிப் பிரதி	..	0 25
தபாற் செலவுடன்	..	0 31
ஒராம் பகுதியின் ஒவ்வொரு பிரிவும்	..	0 10
தபாற் செலவுடன்	..	0 14

15. கைவசமுள்ள பழைய பிரதிகளுக்கு இரட்டிப்புப் பணம் செலுத்தப்படல் வேண்டும். கொழும்பு, அரசாங்கப் பிரசுர நிலைய அதிபர் அவர்க்கு விண்ணப்பிக்கவேண்டும்.